
červen 2025                                                                                                                            zdarma

 

Filmová noc 
Článek o vystoupení tanečního 
oboru ZUŠ v divadle J. K. Tyla 
na str. 14.  
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

Jarní veselí 
ve školách, městě i okolí 
Ohlédnutí za jarními aktivitami spolků a škol 
(nejen) na stranách 10–13. 



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

Květen patří již tradičně výstavě prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Červený Kostelec. Tématem letošní výstavy byl „Cirkus v obra-
zech“. K vidění byly také žákovské interpretace slavných mistrů jako Picasso, Vermeer či Monet. 

30. dubna ožil areál kempu Brodský čarodějnickým rejem a nově otevřená restaurace praskala ve švech. Vatry se ale rozhořely  
i jinde ve městě. Zatímco na Broďáku se organizace chopil RC Luňáček, ve Lhotě uspořádali pálení čarodějnic místní hasiči. 

Ve středu 15. května dorazil do Červeného Kostelce protidrogový vlak Revolution Train, který v útrobách svých vagonů ukrývá 
poučnou interaktivní expozici. Prohlédnout si ji přišlo i vedení města. Starosta s místostarostou si sami na sobě vyzkoušeli napří-
klad i policejní výslech. 
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RADNICE INFORMUJE

Vážení občané Červeného Kostelce, 
jaro a s ním spojené proměnlivé počasí se nám ukazuje  

v plné míře. Stromy, které se čerstvě zazelenaly a rozkvetly, 
se nám mísí s těmi, které pomrzly při ranních nízkých teplo-
tách. Po relativně příjemně teplém dubnu přišel studený  
a „aprílový“ květen. Nicméně všechny plánované nebo roze-
běhnuté práce začaly nebo probíhají.  

V červnu se můžeme těšit na otevření revitalizovaného 
parku A. B. Svojsíka, pokračují rovněž práce na rekonstrukci 
Sokolské ulice nebo knihovny. Měly by začít práce na rekon-
strukci ul. na Končinách, pokračujeme i na výstavbě objektu 
pro dětskou skupinu nebo na objektu sociálního zařízení na 
Špince. Myslím, že úspěšně začala i sezóna v nově otevřeném 
objektu hlavní budovy na Brodském.  

Akcí a práce je mnoho, a proto mě zaráží, když si někteří z našich obyvatel stále myslí, 
že se ve městě nic neděje. Ve většině případů jde zřejmě o lidi, kteří si ani nic nezjistí, ne-
mají zájem o informace a poslouchají jen svoji pravdu nebo to, co jedna paní povídala. 
Bohužel pro ně, a bohu dík pro nás, je pravda někde jinde. Myslím, že Červený Kostelec 
je městem, které patří k jednomu z nejvíce se rozvíjejících. A to nejen po stránce investic, 
oprav ale i ve sportovní nebo kulturní oblasti. Snad to většina z Vás vnímá stejně jako  
naše okolí.   

Když se vrátím k rekonstrukci ul. Sokolské, musím znovu poděkovat všem obyvatelům 
v dané oblasti a také i všem ostatním, kterých se tato rekonstrukce nějakým způsobem do-
týká za trpělivost a pochopení. V případě, že vše půjde tak, jak má, dočkáme se od poloviny 
června znovuotevření křižovatky s ul. Českoskalickou, čímž skončí komplikované objížďky 
přes Olešnici, resp. pro nákladní automobily přes Občinu. Mimochodem, při tomto rozšíření 
komunikace jsme nemuseli vykácet jediný strom; byly pouze odstraněny zbylé pařezy po 
již dříve pokácených stromech z důvodu kůrovcové kalamity nebo vymýcení keřů, které 
se v nejbližším okolí cesty nacházely. Jde, jak jsem již zmínil v minulosti, o finančně i lo-
gisticky náročnou akci, a věřte, že děláme vše pro to, aby to obyvatele zasáhlo co nejméně, 
a zhotovitel se snaží akci co možná nejvíce urychlit. Musí se však brát ohled na technolo-
gické postupy a složitost akce vzhledem k umístění sítí technické infrastruktury. 

I nadále trvají mé prosby o ohleduplnost, vstřícnost, dodržování pořádku nebo i klidu 
o nedělích a svátcích. Ne všichni naši občané tyto mé prosby a apely vnímají. Snad se to 
v budoucnu zlepší. Těm, kteří toto vyslyšeli, velice děkuji. 

V červnu nás čeká také řada kulturních a sportovních akcí. Za všechny mohu jistě zmínit 
tradiční setkání Kostelců v Kostelci, které se letos uskuteční v Kostelci na Hané, nebo přá-
telské fotbalové utkání s legendární Amforou, které v rámci svých akcí pořádá Hospic  
a Oblastní charita Červený Kostelec. Na tyto i další Vás srdečně zveme. Samozřejmě, jak 
jsem zmínil výše, budete vítáni na otevření parku A. B. Svojsíka, který se uskuteční  
v pátek 13. června. 

S jarními měsíci nám začaly také všechny údržbové práce veřejných prostor, především 
zahradnické, jako stříhání, sečení a další a další. Věřte, že toho je opravdu hodně, a snažíme 
se s tím co nejlépe poprat.   

Na závěr Vám všem chci popřát hodně zdraví, vzájemnou ohleduplnost a příjemný pro-
žitek zbytku jara. Ať se Vám všem daří a přiblíží se co nejrychleji období dovolených  
a krásného léta.     

Všem občanům města Červeného Kostelce přeje vše dobré Tomáš Prouza 

Červnové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 



Srdečně Vás zveme na slavnostní otevření obnoveného parku 
A. B. Svojsíka, které se uskuteční v pátek 13. června v 16:00 
hodin. 

 
Přijďte si prohlédnout a zakusit atmosféru zrevitalizovaného 

prostoru parku, na kterém od loňského června pilně pracoval jak 

hlavní zhotovitel firma Trees s.r.o., tak jeho subdodavatelé. Nové 
asfaltové komunikace, ovál pro odrážedla a parkoviště vydlážděné 
z propustné zámkové dlažby zhotovila firma REPARE TRUTNOV 
s.r.o. Kovovou lávku pro bezbariérový přístup z ulice Rybničná, 
oplocení a síťové výplně dodala firma KOVO KULDA, s.r.o. a ori-
ginální mobiliář a herní prvky laděné do tématu „rybník“ jsou od 
firmy hřiště.cz.  

Rekonstrukce parku byla provedena podle návrhu krajinářského 
ateliéru TERRA FLORIDA v.o.s. z Prahy a dotkla se celé plochy 
parku. Kompletní obnovou prošla zeleň i veškeré vybavení, scho-
diště, parkoviště a cesty. Pro menší děti je připraveno oplocené 
hřiště. Pro starší děti, mládež, dospělé i seniory jsou herní a posi-
lovací prvky rozmístěny volně v prostoru parku. Nově je v parku 
umístěno hřiště na pétanque a pítko.  Pro osvěžení v horkých dnech 
je možné využít i upravený přístup k potoku Olešnice. Výrazným 
krajinářským prvkem je také stromořadí dubů podél „hlavní“ ko-
munikace.  

Celkové náklady na realizaci stavby činily 22 384 962,37 Kč 
včetně DPH, z toho 6 005 331,98 Kč bude uhrazeno z dotace z pro-
gramu IROP – Zelená infrastruktura měst a obcí a ochrana obyva-
telstva. 

 Odbor rozvoje města
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Slavnostní znovuotevření parku A. B. Svojsíka 

Na konci dubna byla dokončena výstavba chodníků v okolí kři-
žovatky silnic II/567 a III/5672 v Horním Kostelci. Realizace 
tohoto projektu výrazně přispěla ke zvýšení bezpečnosti chodců 
při pohybu podél těchto komunikací i při jejich přecházení.  

 
Stavba se skládala ze čtyř úseků v celkové délce cca 400 m 

chodníků. Chodníky jsou vydlážděny z betonové zámkové dlažby, 
vyřešeno je jejich odvodnění i nové veřejné osvětlení. V úseku č.2 
nad křižovatkou byla vybudována téměř 100 m dlouhá železobe-
tonová opěrná zeď. Nově vznikla dvě místa pro přecházení a vy-
dlážděna a osvětlena je také zadní pěšina, díky které se mohou 
chodci vyhnout samotné křižovatce. 

Zhotovitelem stavby byla firma REPARE TRUTNOV s.r.o., 
která stavbu provedla podle projektu Ing. Radislava Téra. 

Celkové náklady na realizaci stavby činily 4 502 053,39 Kč 
včetně DPH, z toho 1 425 000,00 Kč bude uhrazeno z dotace z pro-

gramu IROP – Komunitně vedený místní rozvoj prostřednictvím 
Místní akční skupiny Mezi Úpou a Metují, z.s.. 

 Odbor rozvoje města

Nové chodníky a místa pro přecházení u Sekyrkárny 

Třetí etapa rekonstrukce ul. Sokolská je v plném proudu 
V pondělí 19. května začala 3. etapa rekonstrukce ulice Sokol-
ská a uzavírka se posunula až na náměstí  T. G. Masaryka.  
S tím jsou spojená další dopravní omezení.  

 
Parkoviště před prodejnou Melichar je přístupné pouze vjezdem 

od kostela z ul. Manželů Burdychových.  
Parkoviště u autobusového nádraží je přístupné ulicí Palackého, 

výjezd z parkoviště je pak přes autobusové nádraží a ulicí Havlíč-
kova (směrem k Penny) nebo opět ulicí Palackého. Autobusová do-
prava je vedena stejnou trasou, prosíme proto o ohleduplnost  
a obezřetnost. 

Obyvatele nově uzavřeného úseku opět prosíme o spolupráci při 
svozu odpadů. Nádoby připravujte ve svozové dny na jedno místo, 
které bude dobře přístupné pro svozový vůz, např. na autobusové 
nádraží na chodník u tržnice. Děkujeme. 

Uvědomujeme si, že dopravní opatření jsou zdlouhavá a nepří-
jemná a za způsobená omezení se omlouváme. Prosíme Vás o tr-
pělivost a věříme, že se společně dočkáme zdárného dokončení 

akce. Předpokládaný termín je konec července. Více informací  na-
leznete  na webových stránkách města. 

 Odbor rozvoje města
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Oblast: Náchodsko – Broumovsko; Ordinační hodiny: červen 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
07. 06. a 08. 06. –  ZNL s.r.o. (MDDr. Houštěk), Machov 119, 602 333 466 
14. 06. a 15. 06.  – Frydent s.r.o. (MDDr. Martin Kyselý), Rokolská 123, Nový Hrádek, 495 496 030 
21. 06. a 22. 06.  – ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk), Machov 119, 602 333 466 
28. 06. a 29. 06.  – MDDr. Lucie Škodová Třísková, Krásnohorské 672, Náchod, 737 449 355 
Oblast: Náchodsko – Jaroměřsko;  Ordinační hodiny: červen 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
07. 06. a 08. 06. –  MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. H. Kukrálová), Běloveská 123, Náchod, 703 600 915 
14. 06. a 15. 06.  – Zubní praxe s.r.o. (MUDr. Radka Prouzová), Jugoslávská 33, Náchod, 602 234 217 
21. 06. a 22. 06.  – MUDr. Petr Kalfus, Česká 50, Jaroměř, 704 544 075 
28. 06. a 29. 06.  – MUDr. Mounajjed Radek, Ph.D. (MUDr. S. Ságlová, Ph.D.), ZŠ Malecí, Nové Město nad Metují, 491 520 373

Stomatologická služba – červen 2025

Nabídka zaměstnání

Notářka – úřední dny

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných 
pryžových těsnění pro automobily, hledá zaměstnance na pozice:  
l seřizovač/ka linek a strojů – 53 000 Kč až 63 000 Kč měsíčně;  
l operátor/ka gumárenské výroby – 38 000 Kč až 45 000 Kč 
měsíčně.  
Nabízíme: 25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc. 
Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném zapracování,  
pracoviště Červený Kostelec/Velké Poříčí. 
www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442 

Úřední dny konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou v sídle 
MěÚ v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, 
Č. Kostelec) na 1. pololetí roku 2025: 
l    20. června 2025; 
a na 2. pololetí roku 2025: 
l    18. července 2025          l    17. října 2025 
l    22. srpna 2025               l    14. listopadu 2025 
l    19. září 2025                  l    12. prosince 2025 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45 hodin, telefon: 491 423 256, 
e-mail: souckova@notarvnachode.cz

BOLTJES GROUP, nadnárodní firma působící ve strojírenství  
s dlouholetou zkušeností v oblasti tváření kovů 
za studena hledá pro posílení týmu nové kolegy a kolegyně na 
pozici: Seřizovač a obsluha strojů ve výrobě. 
Přidejte se k nám! Se zaškolením pomůžeme:-).  
Více informaci najdete na www.boltjesgroup.com,  
personalni@boltjesgroup.com, tel.: +420 724 085 442. 

Obchodní družstvo Impro, Zábrodí, Končiny 111, hledá zaměstnance na pozici:  
l OBSLUHA CNC PÁLÍCÍCH STROJŮ 
       – třísměnný provoz; platné oprávnění k řízení vysokozdvižného vozíku a praxe v oboru výhodou;                           
l OBSLUHA CNC OHRAŇOVACÍHO LISU, OBSLUHA CNC FRÉZY  
      – dvousměnný provoz; požadujeme znalost čtení výkresové dokumentace. 
Mzda od 29 000 Kč/měsíc. Možnost zaměstnání i na vedlejší pracovní poměr (DPP). Nástup možný ihned.  
V případě Vašeho zájmu zašlete písemnou nabídku s profesním životopisem na e-mailovou adresu: personalni1@odimpro.com         
Kontakt: tel.  491 445 206  Dita Prouzová 

ODPADY

V Červeném Kostelci se třídí bioodpady 
rostlinného původu do nádob o velikosti 
240 l sloužící přímo domácnostem (tzv. sy-
stém door to door), dále do velkoobjemo-
vých kontejnerů na veřejných stanovištích 
po městě, v prostoru čistírny odpadních 
vod a ve sběrném dvoře odpadů. 

 
Pro odkládání bioodpadu v uvedených 

nádobách a velkoobjemových kontejnerech 
nepoužívejte plastové nebo jiné pytle. Bio-
odpad se shromažďuje v nádobách a kon-
tejnerech volně.  

Pokud doma bioodpad shromažďujete ve 
svých plastových či jiných pytlích, žádáme 
vás, abyste uvedený bioodpad vysypali do 
příslušných nádob a kontejnerů, nikoliv 
vhazovali v těchto pytlích. Pytle si následně 
odneste domů pro další použití, případně 
dále nepoužitelné pytle vhoďte do nádob na 
plasty, nebo jiný druh odpadu podle mate-
riálu pytle, případně je odevzdejte ve sběr-
ném dvoře odpadů.  

Děkujeme, že respektujete tato pravidla 
a třídíte řádně svůj odpad. 

Štěpán Křeček 

Bioodpady nevhazujte do nádob a kontejnerů v pytlích  

www.freepik.com
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Sběrný dvůr odpadů
Provozní doba: červen 2025

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00   13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00   13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300,  
Červený Kostelec, 549 41 
Provozovatel:  
Město Červený Kostelec,  
odbor místního hospodářství 
Obsluha sběrného dvora:  
Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Město Červený Kostelec provozuje sběrný dvůr odpadů pro odkládání a shromaž-
ďování komunálních a dalších odpadů od svých občanů. Děkujeme vám, že jej vy-
užíváte. 
 

Základní informace o sběrném dvoře odpadů je možné zjistit na internetových stránkách 
města nebo u obsluhy sběrného dvora. 

Upozorňujeme, abyste do sběrného dvora nepřinášeli nebo nepřiváželi odpad, který 
tam dle seznamu sbíraných odpadů nepatří. Seznam je zveřejněn na tabuli na vjezdové 
bráně do dvora a na internetu. 

Sběrný dvůr slouží jen občanům města Červený Kostelec. Sběrný dvůr není určen pod-
nikatelům a právnickým osobám. Na vybudování sběrného dvora odpadů byla poskytnuta 
podpora z Operačního programu Životní prostředí Fondů Evropské Unie. 

 
Při příchodu do sběrného dvora, prosíme, vyčkejte, než se vám začne věnovat obsluha. 

Je nutné prokázat svou totožnost dokladem. Každý odpad musí být nejdříve zvážen, než 
je odložen na určené místo ve sběrném dvoře. Při předávání odpadů je nutné dodržet po-
kynů obsluhy sběrného dvora. 

Děkujeme, že využíváte sběrný dvůr odpadů a třídíte odpad. 
Štěpán Křeček

Kontakt: 

Charitní pečovatelská služba

 
 
 
Již 25 let funguje v našem městě pečovatelský dům U Jakuba  
a druhý menší je v Nerudově ulici. Stále se však dozvídám, že 
spousta lidí neví, co takovýto dům je.   

 
Pečovatelský dům je dům s pečovatelskou službou, který posky-

tuje bydlení v nájemních bytech klientům sociálních služeb. Celý 
dům je ve vlastnictví Města Červený Kostelec a naše charitní pe-
čovatelská služba pouze pečuje o tyto klienty. Žadatel si vyzvedne 
žádost buď na sociálním odboru Města Č. K. nebo na stránkách 
města, kterou vyplněnou a potvrzenou od svého praktického lékaře 
předá na sociální odbor města. Žádost je zaevidovaná do pořadníku 
a žadatel obdrží písemné vyjádření. Pokud se uvolní byt, tak se 
sejde sociální komise, která vybere z pořadníku nejpotřebnějšího 
žadatele.  

Každý obyvatel pečovatelského domu má samostatný byt s 
valstním sociálním zařízením a případně i s balkonem, zahrádkou, 
či vlastní komůrkou. Součástí bytu je i kuchyňská linka, ostatní ná-
bytek má každý vlastní, aby se cítil jako doma. Každý obyvatel má 
možnost si zvolit, zda-li bude doma nebo se zúčastní nějakých kul-

turních akcí, aby nebyl sám. Každý má svobodnou vůli, zda bude 
sám nebo ve společenství svých vrstevníků či spolubydlících. Pe-
čovatelské domy jsou pro lidi, kteří si jsou ještě schopni některé 
úkony o vlastní osobu zařídit sami nebo za pomoci pečovatelské 
služby. Pečovatelky každé ráno obejdou své klienty a provedou 
předem nasmlouvané pečovatelské úkony, např. pomoc s obléká-
ním, s hygienou, donést nákup či zařídit různé pochůzky, vyprat 
prádlo, doprovodit k lékaři, pomoci se snídání či večeří, dohlédnout 
na léky, donést jim oběd nebo připravit snídani či večeři. Neměli 
by tu být obyvatelé, kteří vyžadují 24 hodinovou službu. Pečova-
telský dům není „domov důchodců“, jak se někteří mylně pomní-
vají. Pečovatelská služba poskytuje služby od 6:30 do 20 hodin  
a v noci mohou klienti využít tísňovou službu, která jim zajistí bez-
pečí v nočních hodinách. Obyvatelé mají u sebe bezpečnostní tla-
čítko (hodinky), díky kterému si mohou 24 hodin přivolat pomoc 
pečovatelky, v nočních hodinách i městské policie.   

Snažíme se, abychom byli jedna rodina a naše pečovatelské 
domy byly opravdu domem plným lásky, kde není nikdo sám a kde 
jsou vždy laskavé ruce natažené k pomoci a srdce plné trpělivosti 
a lidskosti. Vždyť „často stačí jedno slovo, jediný milý úsměv, aby-
chom potěšili smutného člověka“. 

Lenka Vlčková 

Co je pečovatelský dům? 

V Centru sv. P. Pia v Červeném Kostelci na adrese Kou-
bovka 587 zahájila provoz neurologická ambulance, nové stře-
disko Oblastní charity Červený Kostelec. Ordinaci povede 
zkušený neurolog MUDr. Jaromír Hanl. Ambulance je určena 
pacientům s neurologickými nemocemi.  

 
Ambulance bude otevřena v těchto ordinačních hodinách:  
•   pondělí a středa: 7:30–12:00 a 12:30–16:00  
•   pátek: 9:00–13:00  

Vstup do ambulance najdete z vnitřní strany areálu Centra, při-
bližně uprostřed budovy. Parkování pro imobilní pacienty je možné 
přímo v prostorách Centra.  

Objednání je možné telefonicky na čísle 491 610 432 nebo  
e-mailem na ambulance@hospic.cz.  

Ambulance poskytuje péči pacientům pojištěným u VZP (111), 
ZPMV (211), OZP (207), ZPŠ (209) a ČPZP (205).  

www.charitack.cz 
 

Nová neurologická ambulance v Centru sv. P. Pia 
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Sobota 21. června od 11:00 – fotbalový stadion SK Červený Kostelec 
V sobotu 21. 6. 2025 od 11 hodin se na stadionu SK Červený Kostelec utkají legendy 
Amfory s domácím klubem. Za Amforu nastoupí mimo jiné Antonín Panenka, Karol 
Dobiaš, Jan Berger, Roman Skamene, Stanislav Hložek, Bára Špotáková, Václav Tittel-
bach, Tomáš Magnusek, Petr Salava a další.  
 Akce je součástí oslav 30 let Hospice Anežky České a nabídne nejen skvělý fotbalový 
zážitek, ale i bohatý doprovodný program – soutěže pro děti, zábavu pro celou rodinu  
a výstavu mapující třicetiletou historii hospice.  
Přijďte podpořit dobrou věc a užít si den plný sportu a zábavy! Vstupné na zápas je  
190 Kč, děti do 6 let zdarma. Těšíme se na Vás při jednom z posledních utkání tohoto 
legendárního týmu! 

30 let Hospice Anežky České s klubem Amfora 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování
Děkuji MěÚ za dárek a kytičku k mému výročí, a Jarmile Forma-
nové za velice milou návštěvu.  

Marie Hanušová 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za přání a dárek k mým narozeni-
nám a paní Řezníčkové za milou návštěvu.  

Karel Jankovec 
 
Děkuji za péči o p. Hašplovou všem lékařům, sestrám a pečovatel-
kám z Hospicu a Charity. Také velký dík Janě Kejzlarové. Velice 
si vážím Vaší práce.  

Dana Jirásková 
 
Děkuji MěÚ v Červeném Kostelci za gratulaci, kytičku a dárky  
k mým narozeninám. Paní Formanové a panu Resslovi za milou 
návštěvu a krásné popovídání.  

Dana Mílová 
 
Děkuji MěÚ ČK za dárky a květinu k mým jubilejním narozeninám 
a panu Kejzlarovi za milou návštěvu a hezké popovídání. 

Eva Mýlová 
 
Ráda bych poděkovala paní Šolcové za milou návštěvu a předání 
dárků od MěÚ k mým 80. narozeninám.  

Mika Řeháková 
 
Děkujeme MěÚ ČK za gratulaci, květiny i dárky, za milou návštěvu 
pana Matysky a také za blahopřání k mým kulatým narozeninám.  

S pozdravem a poděkováním Pavel Urban 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za blahopřání k mým narozeninám.  

Vladimír Veyr 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za kytičku, přání a dárek, který mi 
předal pan Jiří Kábrt k mým osmdesátinám.  

Marcela Vlčková 
 
Děkuji MěÚ ČK za blahopřání, květiny a dárky k mým 80. naro-
zeninám a paní Vondrové a panu Zálišovi za milou a velmi příjem-
nou návštěvu.  

Ludmila Vondrová 
 
Srdečně děkuji panu Kejzlarovi z Městského úřadu a manželům 
Šolcovým z KDU-ČSL za milá narozeninová blahopřání, květiny 
a dárky, které mi předali k mým 85. narozeninám. Jejich návštěva 
mě velmi potěšila a vážím si této pozornosti.  

Milada Romžová 

Dne 15. června uplyne 20 let od chvíle, kdy nás na-
vždy opustil pan Jaroslav Míl. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.  

Zarmoucená rodina

Hvězdy Ti nesvítí, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, 
už není naděje. Prázdný je domov, smutno je  
v něm, cestička k hřbitovu zůstala jen. Dne 13. 5. uplyne 
25 let od chvíle, kdy nás opustil pan Mikuláš Koval.  

S láskou vzpomíná rodina

Vzpomínka

Dne 5. května by se dožil 100 let náš tatínek a dědeček 
pan Oldřich Rousek. Ač umělecký knihař, později  
i klempíř, zasvětil svůj život hudbě. Působil jako ka-
pelník dechového orchestru, vedl dlouhá léta taneční 
orchestr, lidovou muziku Hadaře a hrál v mnoha men-
ších hudebních formacích a v kostelích. 

S láskou vzpomínáme, Rodina Petithanova 

Dne 22. června uplyne rok od chvíle, kdy nás v nedo-
žitých 95 letech opustil pan Milan Hůlek. Tvé historky 
nám stále znějí v uších a tvůj humor nás stále roze-
smívá. Nezapomeneme.  

Manželka, syn, snacha a vnoučata s rodinami

Dne 18. června by oslavil 70 let pan Petr Sedláček  
z Olešnice. Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi ti-
chou vzpomínku. Stále s láskou vzpomíná, 

manželka, syn a dcera s rodinami 

23. června 2025 uplyne 20 smutných let od chvíle, kdy 
nás náhled opustil Jiří Tomek. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, věnujte mu tichou vzpomínku.  

Vzpomíná rodina Tomkova a Dostálova 

Dne 12. 5. uplyne 5 let od chvíle, kdy nás náhle opustil pan Jiří Pro-
kop. Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku.  

Manželka a dcery s rodinami

Dne 14. června by oslavil nedožité 90. narozeniny pan Josef Seme-
rák v Ráji, Horní Kostelec. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte 
mu spolu s námi tichou vzpomínku.  

Vzpomíná přítelkyně a synové 

Dne 11. června uplyne 13 let od úmrtí Anny Hanušové z Červeného 
Kostelce. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.   

Blanka Součková s rodinou 



Od 12. května 2025 došlo ke změně přístupové trasy ke kni-
hovně z důvodu rozsáhlé rekonstrukce křižovatky ulic Sokol-
ská a Českoskalická.  

 

Tato dopravní omezení sice komplikují cestu k nám, avšak pro-
voz knihovny zůstává beze změny. Dostanete se k nám objízdnou 
trasou přes Olešnici. 

Děkujeme za Vaši trpělivost a pochopení. Víme, že dopravní 
změny nejsou příjemné, ale věříme, že se k nám i tak vydáte – s kni- 
hou v ruce se přece jen čeká lépe.
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Červen v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

kaplanova@knihovnack.cz 
krechova@knihovnack.cz 
Odd. pro děti a mládež: 

+420 777 890 496 
ungrova@knihovnack.cz 

lachmanova@knihovnack.cz 
Koordinátorka akcí a PR manažerka: 

+420 777 701 354 
lorencova@knihovnack.cz 

Nerudova 1310  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

Ředitelka 
+420 777 890 416 

reditelka@knihovnack.cz

Výpůjční doba knihovny je shodná pro obě 
oddělení 
pondělí   8:00–17:00    
úterý      8:00–17:00    
středa     8:00–12:00  
čtvrtek   ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
pátek      ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
 
Vzhledem k omezenému prostoru nebudeme  
na adrese Nerudova 1310 poskytovat službu „inter-
net pro veřejnost“. Děkujeme za pochopení. 
 

12. května – 15. června 2025 
  

Omezený přístup ke knihovně – rekonstrukce v plném proudu

Milí čtenáři a návštěvníci knihovny, 
červen je měsícem, kdy se příroda probouzí do plného jarního květu, a stejně tak se i v naší knihovně rozvíjí nové aktivity, literární 

inspirace i praktické výzvy. Dovolte nám proto nabídnout tradiční červnový přehled událostí, změn i pozvánek. 

V dubnu byly tradičně předány literární 
ceny Magnesia Litera 2025. Hlavní oce-
nění – Kniha roku – putovalo do rukou 
Miroslava Hlauči za jeho román Letnice, 
hluboce lidský příběh o bratrech, lásce, 
ztrátě a touze po smyslu, zasazený do ob-
dobí před první světovou válkou. 
 

Tento oceňovaný román a další vítězné 
tituly již naleznete v našem fondu – nevá-
hejte si je rezervovat nebo si pro ně přijít 

přímo do knihovny. Letošní vítězové 
opravdu stojí za přečtení, tak neváhejte. 

A pokud byste rádi sáhli i po něčem 
jiném než po titulech ze žebříčků a ocenění, 
doporučujeme věnovat pozornost také no-
vele Čas vos od Aleny Mornštajnové – krát-
kému, ale intenzivnímu psychologickému 
příběhu o ztrátě, samotě a hledání rovno-
váhy. Citlivý jazyk, silná atmosféra a neče-
kaně silný dopad na čtenáře z něj činí 
literární zážitek, který Vás jen tak nepustí. 

Magnesia Litera 2025 – oceněné tituly již u nás

Na konci května jsme v knihovně zakončili další ročník oblíbe-
ného programu Jak rozečíst druháky, který již několik let při-
pravuje a vede Kristina Ungrová, vedoucí dětského oddělení, 
ve spolupráci s Terezou Lachmanovou. 

 
Tento dlouhodobý projekt je určen žákům druhých tříd základ-

ních škol a klade si za cíl rozvíjet čtenářskou gramotnost dětí – tedy 
například jejich schopnost porozumět textu, pracovat s příběhem, 
vnímat jednotlivé postavy a orientovat se v plynutí děje. 

Děti navštěvují knihovnu pravidelně každé čtvrtletí, vždy v dopro-
vodu svých učitelek, a absolvují tematicky laděné knihovnické lekce, 
které hravou formou procvičují četbu, diskusi a tvořivost. Postupně 
si tak osvojují nejen techniku čtení, ale především radost z literatury 
a pobyt v knihovním prostředí. Děkujeme všem zúčastněným školám, 
dětem a jejich učitelkám za aktivní přístup a spolupráci.  

Těšíme se na další nadšené čtenáře i v příštím školním roce! 

Jak rozečíst druháky – závěr dalšího ročníku úspěšné akce
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A na závěr… červnové zamyšlení:
Tipnete si, kdo je autorem citátu?  
                      „Knihy jsou zrcadla: vidíš v nich jen to, co máš uvnitř.“ (odpověď na zadní straně obálky)

Jsme tu pro vás a nezapomínáme na žádné své čtenáře – do-
konce ani na ty, kteří k nám nemohou sami docházet. Proto, 
jako vždy, proběhne v pečovatelském domě U Jakuba v úterý 
10. června od 10:00 hodin pravidelné půjčování knih a časopisů. 

 
Tato milá setkání se stala nejen oblíbenou součástí kulturní na-

bídky domova, ale především příležitostí ke sdílení radosti z lite-
ratury. Na setkání s milovníky knih se těší ředitelka Markéta 
Šolcová. 

 

S radostí oznamujeme, že 22 z celkového počtu 24 posluchačů 
Virtuální Univerzity třetího věku (VU3V) úspěšně dokončilo 
letní semestr 2024/2025. Všem absolventům srdečně blahopře-
jeme! 

 
Téma zimního semestru 2025/2026 bylo již vybráno – Čínská 

medicína v naší zahrádce. Výuka bude probíhat, stejně jako dopo-
sud, v Malém sále Divadla J. K. Tyla, protože rekonstrukce prostor 
knihovny stále pokračuje. 

Zájemci o studium budou mít již brzy možnost připojit se k nové 
skupině. Podrobnosti zveřejníme včas na našem webu, sociálních 
sítích, vývěskách i v městském rozhlase. Pokud Vás láká vzdělá-
vání, setkávání se a objevování, VU3V je právě pro Vás! 

Čtení v pečovatelském domě

VU3V – gratulace absolventům

Připomínáme možnost stahování e-knih a e-audioknih přes apli-
kaci Palmknihy. Nově si můžete měsíčně stáhnout až 3 tituly. 
Stačí mít uhrazený registrační poplatek a nainstalovanou aplikaci. 
Pokud si s čímkoliv nevíte rady, rádi vám pomůžeme – zastavte se 
v knihovně nebo nám napište. 

Nezapomeňte na e-knihy a e-audioknihy

I na nejmenší čtenáře myslíme kudy chodíme. Oddělení pro 
děti a mládež je otevřeno souběžně s oddělením pro dospělé,  
a kromě zajímavých akcí na něm přibývají nové knihy. 
 

Mezi nejpopulárnější novinky patří třeba dobrodružný příběh 
Vilma slyší volání, ve kterém se nejrychlejší běžkyně široko daleko 
znovu vydává do afrického pralesa, aby pomohla svému příteli 
Kauuvovi splnit důležitý úkol na cestě k dospělosti. Příběh je nejen 
poutavý, ale také citlivě ukazuje důležitost tradic a ochrany přírody. 

Velké ohlasy vzbudila také kniha Barnabáš a zlatý stroj. 
Hlavní hrdina, ač na první pohled obklopen luxusem, je ve skuteč-
nosti vězněm ve vlastním domě. Jeho sen o obyčejném životě  
a přátelství však odstartuje dobrodružství, které odhalí dávno skryté 
rodinné tajemství. 

Starší čtenáře může zaujmout historická Hádanka z Bletchley 
od oblíbené autorky Ruty Sepetys. Sourozenci Jakob a Lizzie se 
během druhé světové války ocitají v legendárním Bletchley Parku, 
kde se luští nacistické šifry. Napětí, hádanky a rodinná tajemství 
drží čtenáře v napětí až do poslední stránky. 

A nesmíme zapomenout na kouzelnou novinku Zlatá dračice. 
Azmina se s rodiči přestěhuje do nového města, ale její osamělost 
netrvá dlouho – brzy zjistí, že se stala jednou z Třpytivých dračic. 
Spolu s kamarádkami chrání Kouzelný les před temnými silami  
a zažívá dobrodružství plná magie, přátelství a odvahy. 

Přijďte si vybrat tu pravou knihu i vy – svět příběhů je otevřen 
všem dětem, které se nebojí snít! 

Na dětském oddělení je živo!

Milí čtenáři, 
přejeme Vám krásný červen plný slunce, klidu a dobrých knih. Tě-
šíme se na každou Vaši návštěvu! 

CÍRKEV

Noc kostelů 2025 obrazem
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Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

Jako každoročně se velké množství farníků vydalo na pouť do 
Malých Svatoňovic. Putovalo se pěšky, na kolách nebo auty.  
V 10.30 byla v kostele obětována mše svatá na poděkování za 
uzdravení malé Kristýnky Staňkové. Takto poděkovali manželé 
Staňkovi přítomným: 

 
„Dnes jsme se sešli na místě u Panny Marie Sedmiradostné, aby-

chom poděkovali za velkou Boží milost, za uzdravení Kristýnky. 
10. května minulého roku jsme se dozvěděli, že Kristýnce se-

lhává srdce a nikdo nevěděl, zda přežije. Nevěděli jsme, co máme 
dělat. Byly to nejtěžší chvíle v našich životech. V tu chvíli nás na-
padla jediná věc, která opravdu může pomoci. Odevzdat vše Bohu. 
Všechny své známé jsme prosili o naléhavou modlitbu a kněze za 
sloužení mše svaté za uzdravení Kristýnky. Během dvou dní se na 
její úmysl sloužilo 49 mší svatých. Díky vašim modlitbám jsme cí-
tili obrovskou podporu, která nás podpírala, abychom zvládli další 
náročné dny.  

V tu chvíli jsme nevěděli, jestli nás čekají dny nebo měsíce. Na-
konec jsme se po třech týdnech v umělém spánku dočkali, Kris-
týnce se začalo lepšit srdíčko. Vzápětí přišla další těžká rána. Po 
probuzení zůstala v bezvládném stavu, nevnímala své okolí. Po vel-
kém množství vyšetření jsme vyslechli další diagnózu, hypoxické 
poškození mozku. Nikdo z lékařů nám nedokázal povědět, jak moc 
se její stav zlepší a jestli vůbec.  

Ale nad tím vším stojí ještě všemocný Bůh. Kristýnka je dnes 
zdravá, paní doktorka z neurologie nám na kontrole nedovedla vy-
světlit, jak je to celé možné.  

Věc, kterou jsme se během její nemoci naučili je, abychom se 
za každých okolností, celou svoji silou drželi Ježíše a Marie. Oni 
nás nikdy neopouští a vždy jsou s námi a podpírají nás. 

Děkujeme vám za modlitby, kterými jste Kristýnku i celou naši 
rodinu provázeli. Děkujeme Pánu, že se dnes s vámi můžeme ra-
dovat z jejího uzdravení.“ 

Po mši svaté se okolo stovky poutníků přesunulo na zahradu 
Kafkových k přátelskému posezení a opékání buřtů. 

Celý den proběhl v krásné atmosféře a odpoledne se všichni ro-
zešli a rozjeli zpátky domů.  

 
 
Aktuální informace najdete na: 
www.farnostck.cz a www.farnostbousin.cz 
Otevřený kostel – k tiché osobní modlitbě nebo k posezení 
v tichosti kostela: čtvrtek 19. 6. od 15:00 do 17:30 a ostatní 
čtvrtky 19:00–20:00.  
 
 
Plánované akce: 
1. svaté přijímání dětí – neděle 8. 6. při mši svaté v 9:00  
v kostele sv. Jakuba 
Pouť v Olešnici – neděle 15. 6. od 11:00 mše svatá v kapli 
sv. Antonína 
Pouť ve Stolíně – neděle 15. 6. od 15:00 mše svatá v kapli 
Nejsvětější Trojice 
 

Farní pouť do Malých Svatoňovic 8. května 

SPOLKY A ORGANIZACE

DPS Červánek

Dne 14. května 2025 se uskutečnil Benefiční koncert Nadačního 
fondu Magdaleny Kožené v kostele sv. Cyrila a Metoděje  
v Karlíně. Koncert byl živě vysílán na ČT art. Co předcházelo 
této celorepublikové akci?  

 
Nejprve přišla nabídka od ředitelky Nadačního fondu Magda-

leny Kožené, paní Ireny Pohl Houkalové. Následovala půlroční pří-
prava nácvikem náročných skladeb J. J. Ryby, F. M. Bartholdyho, 
G. F. Händela a J. S. Bacha. Do Prahy jsme přijeli o den dříve  
13. 5. na společný nácvik s dalšími vybranými sbory a symfonic-
kým orchestrem složeným z žáků 30 ZUŠ z celé republiky. Zkou-
šky v budově pražského Hlaholu trvaly celé odpoledne.  

V den koncertu jsme se po obědě opět až do zahájení účastnili 
dvou zkoušek, takže 160 zpěváků nastoupilo třikrát v kostele  
sv. Cyrila a Metoděje, aby vše bylo perfektní. Tato největší akce 
ZUŠ je pod záštitou MŠMT, ministra kultury ČR, arcibiskupa praž-
ského, primátora hl. města Prahy a hejtmanů a hejtmanek všech 
krajů ČR. Na koncertně osobně vystoupila i zakladatelka nadace 
mezzosopranistka Magdalena Kožená, která patří mezi nejproslu-
lejší pěvkyně současnosti. Tuto nadaci založila v roce 2016 na pod-
poru budování pozice ZUŠ jako prestižního a unikátního systému 
moderního vzdělávání, který je klíčovým nositelem kultury celého 
našeho národa. Citujeme ministra školství pana Mikuláše Beka: 
„Umělecké vzdělávání posiluje nejen talent, ale i sebevědomí, vy-
trvalost a schopnost spolupráce. Zaslouží si proto naši pozornost  
a podporu. O to víc, pokud jde o děti a mladé lidi.“  

Chtěli bychom poděkovat našim dětem za vzornou reprezentaci 
naší školy, výborné zvládnutí repertoáru a vzorné chování po celou 
dobu našeho pobytu v Praze. Velmi nás potěšilo a zároveň překva-
pilo, když za námi osobně přišla ředitelka nadace Irena Pohl Hou-
kalová a gratulovala k výborným výsledkům našich zpěvaček na 
ústředním kole soutěže ZUŠ, které nedávno proběhlo. Tato akce 
zůstane jistě dětem dlouho v paměti a dala jim nové úžasné zkuše-
nosti a hluboký prožitek.  

Manželé Kubečkovi

Červánek na benefičním koncertu v rámci ZUŠ Open v Praze
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Klub turistů

Začneme ohlédnutím za 48. ročníkem Hadařské 25. Krásný slu-
nečný den, na 400 spokojených účastníků. Na Hadařské jsme 
přivítali účastníky nejen z našeho okolí, ale také z Prahy, České 
Lípy, Hradce Králové, Frýdlantu, Jičína a dalších měst.  
 

Jejich spokojenost zaručuje, že se do našeho města budou rádi 
vracet. Nejmladší účastnicí byla Žďárská N. – rok narození 2024. 
Nejstarším účastníkem na cyklotrasách byl náš člen Günter Cír – 
92 let na trase 50 km. Úplně nejstarším však byl Staňo Groždinsky 
z partnerského města Zabkowic, který v plné svěžesti ušel trasu  
12 km ve věku 94 let. Potěšující je, že se Hadařské zúčastnilo hodně 
mladých lidí a kompletní rodiny, které to braly jako bezva prožitý 
den. Hrad Vízmburk, na kterém jsme pro všechny účastníky při-
pravili kontrolní stanoviště s občerstvením, byl již tradiční výbor-
nou kulisou naší Hadařské 25. 

A co čeká klub turistů od uzávěrky tohoto čísla zpravodaje do 
15. června? Tak nejdříve vyjede 50 našich členů na Rajd Porozu-
mienia Sudeckiego. Krásná akce, kterou pořádá PTTK Zabkowice 
a Wroclaw, při které poznáme historické město Niemcza a Henry-
ków, kde bude celá akce zakončena. Pořadatelé nám slibují ne-
všední zážitek.  

Druhou akcí, která nás čeká je pětidenní výjezd do Jeseníků. 
Tato poměrně náročná akce nám slibuje navštívit okolí Karlovy 
Studánky – Rolandův kámen a vodopád Karlova Studánka. Nemine 

nás ani cesta údolím Bílé Opavy přes Barborku na Praděd. Když 
Jeseníky, tak samozřejmě také Petrovy kameny, Ovčárna, Priess-
nitzovy lázně, Křížový vrch, Zlatý Chlum, Čertovy kameny, Zlaté 
hory a další zajímavosti Jeseníků.  

Třetí akcí do poloviny června bude již desátý výjezd na pět dní 
do Frýdlantu – brány Jizerských hor. Je již tradicí, že program této 
akce se účastníci dovídají až po příjezdu na místo ubytování po při-
vítacím gulášku. Tak si může každý tipovat, zda bude převládat his-
torie a městské památky, nebo putování po Jizerkách. Dá se snad 
ale předpokládat, že to bude opět stát za to. Jak vidíte, tak nezahá-
líme a řádně se připravujeme na přicházející léto.  

Otto Ressl

Přátelé zdravého pohybu a krásné přírody, tato pozvánka je 
právě pro vás. V sobotu 21.června 2025 pořádá Klub turistů 
Červený Kostelec již 54.ročník dálkového pochodu: Červený 
Kostelec – Sněžka, Cestou Jakuba Haliny. Dlouhá historie stále 
přitahující milovníky přírody a našich krásných hor. 

 
Letošní ročník vás dovede na Sněžku tentokrát přes Pomezní 

boudy. Přesnou trasu se dozví každý účastník až na startu po za-
placení startovného a převzetí mapy své trasy. 

Trasa 56km má start v sokolovně v Červeném Kostelci od 4:30 
do 6:30 hodin. Trasa 18 km, která má cíl na Pomezních boudách  
a trasy 25 a 35km s cílem na Sněžce mají start v restauraci U Jakuba 
ve Svobodě nad Úpou od 8:00 do 10:00, kde je také kontrola s ob-
čerstvením pro trasu 56km z Červeného Kostelce. Cíl tras 56, 35  
a 25 km je na Sněžce v bistru Na Lanovce do 18:00 hodin. 

Tak tedy neváhejte a sobotu 21. června věnujte této naší akci – 
těšíme se na vás. 

Otto Ressl 

Červený Kostelec – Sněžka cestou Jakuba Haliny:  54. ročník

Zahrádkáři Červený Kostelec

Červen je obdobím plným práce, ale i zasloužené radosti z prv-
ních plodů. Vedle sklizně jahod, třešní, raných brambor, 
hrášku, ředkviček, květáků, brokolic a kedluben mysleme už 
nyní na to, jak udržet naše záhony produktivní až do pozdního 
podzimu a zajistit si tak stálý přísun čerstvé zeleniny po celou 
sezónu. 

 
Jakmile uvolníte místo po sklizni rané zeleniny, neváhejte s dal-

ším výsevem. Vybírejte především rychle rostoucí druhy, které stih-
nou do podzimu ještě bohatě narůst. 

I v červnu je stále vhodný čas pro výsev hlávkového salátu, špe-
nátu, pekingského zelí, ředkve a ředkvičky, červené řepy nebo ke-
říčkových fazolí. Zejména u listové zeleniny a ředkviček je dobré 
vybírat odrůdy pro celoroční pěstování. Ty s označením „rané“ si 
nechte pro jarní výsev příštího roku, kdy optimálně využijete jejich 
rychlý růst. 

Nezapomínejte na pravidelnou zálivku, zvláště v těchto teplej-
ších dnech. Důležité je i důkladné pletí, abychom rostlinám zajistili 
dostatek živin a prostoru pro růst. Rajčata, okurky a papriky stále 
vyžadují vyštipování zálistků a pravidelné přihnojování pro boha-
tou úrodu. 

Průběžná sklizeň nejenže nám přináší radost z čerstvé zeleniny, 
ale také podporuje další násadu plodů. 
Červen je také vhodným obdobím pro výsev dvouletek a letních 

bylinek. Pokud máte chuť rozšířit si okrasnou zahradu, můžete se 
pustit do řízkování okrasných dřevin a trvalek. 

Jsme moc rádi, když s námi sdílíte radost ze svých zahradních 
úspěchů! Budeme potěšeni, pokud nám zašlete fotografie vašich 
rozkvetlých zahrádek a vypěstované zeleniny. Můžeme se tak na-
vzájem inspirovat a těšit z krásy, kterou společně tvoříme.  

Vše můžete zasílat na cerveny.kostelec@zoczs.cz. Zasláním fo-
tografií nám zároveň dáváte svolení k jejich vystavení na stránkách 
zahrádkářů, kde se jimi mohou inspirovat i ostatní. 

Přejeme vám slunečný červen plný úspěchů a bohaté úrody ve 
vaší zahradě! 

 výbor ZO ČZS 
 

Připravované akce na rok 2025 
•  NOVÉ HRADY – zámek a zahrada: úterý 24. června 2025.  
   Odjezd v 6:00 hodin. 
•  ZAHRADA ČECH – LITOMĚŘICE: pondělí 15. září 2025.  
   Odjezd v 6:00 hodin. 

Červen v zahradě: Bohatá sklizeň a péče o budoucí úrodu
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Skautská brigáda a oslavy sv. Jiří
Poslední dubnový víkend se v našem skautském středisku nesl 
ve znamení práce a oslav. Vzhledem k probíhající obnově 
parku A. B. Svojsíka jsme se do revitalizace rozhodli zapojit 
také, aby byl prostor u našich skautských kluboven s parkem 
více jednotný.  

 
Po několik měsíců proto u našich kluboven probíhali práce,  

v čele s bratrem Čólou (Vít Lelek) a Vteřinou (Vít Lelek junior)  
a za pomoci Tomáše Matysky, do kterých se zapojovali naše děti, 
skautky a skauti. 26. dubna 2025 proběhla finální akce – sázení 
keřů a konečná úprava za pomoci dětí, ale i spousty rodičů, kteří 
nám pomohli nejen zdárně finalizovat náš záměr, ale také vést naše 
děti k péči o místo, ve kterém se pravidelně schází. Jsme vděční, 
že do našeho střediska chodí tolik ochotných dětí, ale i rodičů, kteří 
neváhají přiložit ruku k dílu.  

Velké poděkování patří společnosti Trees s.r.o. v čele s Petrem 
Pacákem, za jejich ochotu a aktivitu při realizaci našeho záměru. 
Děkujeme za pomoc s návrhem revitalizace, sponzorského daru na 
výsadbu rostlin a za pomoc s provedením samotné výsadby. 

V neděli 27. dubna jsme v kruhu přátel, sester a bratří oslavili 
sv. Jiří, našeho patrona, slavnostním ohněm. Připomněli si památku 
našeho patrona, symbol statečnosti, odvahy a vítězství dobra nad 
zlem. Společně jsme strávili příjemný čas, hráli hry, povídali  
a vzpomínali nad našimi kronikami. 

Skautská dobročinná kavárna 
V neděli 11. května naši roveři a rangers uspořádali nejen pro 

naše maminky již III. ročník Roverské kavárny. Pod bílými plach-
tami našich hangárů jsme popíjeli výbornou kávu, čaj, jedli pochu-
tiny, které s láskou připravili naši středoškoláci/ vysokoškoláci. Pro 
naše nejmenší měli připravený dětský koutek a další aktivity. Vý-
těžek z akce, krásných 28 556 Kč naši roveři a rangers zaslali na 
podporu Honzíka a jeho složitou paliativní léčbu. 

Za skautské středisko, Klára Meisnerová, vedoucí

Včelaři Červený Kostelec 
 
Vážení včelaři, milí spoluobčané, 
včelaři z Červeného Kostelce důrazně upozorňují na aktuální si-

tuaci týkající se výskytu nebezpečné nákazy – hniloby včelího 
plodu – v oblasti Police nad Metují. Bohužel se tato závažná cho-
roba objevila v našem regionu opětovně, a proto žádáme všechny 
včelaře o maximální obezřetnost. 

V současné době probíhají přípravná opatření pro omezení šíření 
této infekční choroby, a to ve spolupráci s veterinární správou. Pro-
síme všechny včelaře, aby se zdrželi jakýchkoli přesunů včelstev, 
plástů, úlů a dalších pomůcek z této oblasti a zároveň dbali zvýšené 
opatrnosti při obchodování s včelami či včelími produkty. 

Pro veřejnost, která nemusí být s problematikou obeznámena, 
připomínáme, že hniloba včelího plodu, známá také jako včelí mor, 
je velmi závažná a infekční nemoc včelstev způsobená bakterií Pa-
enibacillus larvae. Toto onemocnění postihuje včelí larvy, které 
hynou a následně dochází k postupnému kolapsu celého včelstva. 
Jedinou možnou cestou řešení je pak likvidace celého úlu a přísná 
karanténní opatření. 

Zachování zdravých včelstev je zásadní nejen pro produkci 
medu, ale především pro opylování rostlin a zachování přírodní 
rovnováhy našeho regionu. 

Děkujeme všem včelařům i občanům za pochopení a zodpo-
vědný přístup k této situaci. 

Roman Hásek

Kreativní spolek Anny Rusové z.s.

Poděkování za úžasnou účast na Velikonoční dětské stezce ve Stolíně!
Za kreativní spolek Anny Rusové bychom chtěly z celého srdce 
poděkovat všem, kteří si našli čas a dorazili 20. dubna 2025 na 
první ročník „Velikonoční dětské stezky“ do Stolína.  

 
Neuvěřitelných 273 dětí, které se zúčastnily stezky, nás naplnilo 

radostí. Děkujeme za Vaši úžasnou účast a jsme moc rády, že jste 
také s námi mohli zavzpomínat na Annu Rusovou. 

Moc si Vaší přízně vážíme a bereme to jako závazek pro další 
roky. Doufáme, že nám i nadále zachováte svou přízeň a těšíme se 
na další setkání, protože podobnou akci chceme pořádat každý rok! 

Abyste nepřišli o žádné novinky a informace o tom, co Vás 
příště čeká, přidejte se na Facebooku na naši stránku Kreativní spo-
lek Anny Rusové. 

Velký dík patří našim sponzorům, bez kterých by se akce ne-
mohla uskutečnit. Především městu Červený Kostelec, Saar 
Gummi Czech, s.r.o. a Neumanna s.r.o.. 

Kreativní spolek Anny Rusové z.s. 

Skaut Červený Kostelec
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ZŠ Horní Kostelec

Co se dělo v květnu ve škole v Horňáku?      
Začátkem května se 1.třída vydala na školní výlet do ZOO 
Dvůr Králové nad Labem. Pozorovali africká zvířata, dozvěděli 
se mnoho zajímavostí o šelmách od paní lektorky, a také si užili 
spoustu zábavy.  

 
Nezapomněli ani na svého plyšáka – hrošíka Lukáška, který to vše 

viděl a prožil s nimi. Prvňáčci v keramické dílně ve městě vyrobili 
maminkám dárek k jejich květnovému svátku. 

Druháci v tomto školním roce už počtvrté navštívili knihovnu Bře-
tislava Kafky v Červeném Kostelci. Znovu tu zažili velmi povedenou 
čtenářskou lekci a strávili hezký čas při prohlížení a čtení knih. I třetí 
třída v květnu podnikla cestu do městské knihovny na zajímavé po-
vídání o knížkách. Velmi děkujeme za milá setkávání knihovnicím 
Kristině Ungrové a Tereze Lachmanové. 

24. května si čtvrťáci připomněli méně známý, avšak důležitý Me-
zinárodní den parků. Se zájmem si povídali o důležitosti CHKO, 
parků a zeleně. 

 Páťáci byli v knihovně na besedě  se spisovatelkou Naďou Revi-
lákovou. Zapojili se i do projektu Cesta do neznáma – KUFR – Ni-
cholas Winton. Při prezentacích příběhů dětí, které Nicholas Winton 
zachránil, se seznámili s obdobím 2. světové války. 

Den dětí jsme letos oslavili opravdu netradičně. Po domluvě s ve-
litelem Sboru dobrovolných hasičů v Červeném Kostelci a s pomocí 
dobrovolných hasičů v Horním Kostelci jsme na předposlední květ-
nový den připravili na hřišti u sekyrkárny zábavný dopolední program 
pro naše děti s ukázkou zásahových vozidel a techniky používané při 
hašení požárů. Děti byly nadšené: DĚKUJEME! 

Jana Illnerová, ZŠ Horní Kostelec 

Činnost kroužku první pomoci základní školy Václava Hejny    
Členové kroužku první pomoci z I. a II. 
stupně se v letošním školním roce věno-
vali nejen pravidelnému tréninku, ale 
také předávání svých znalostí spolužá-
kům.  

 
Žáci druhého stupně připravili ukázky 

první pomoci pro hodiny přírodopisu a vý-
chovy ke zdraví a pomáhali s organizací 
Dne Země, kde vedli stanoviště zaměřená 
na první pomoc pro mladší žáky. Ani čle-
nové z prvního stupně nezůstali pozadu:  
v rámci školní družiny ukázali nejmladším 

spolužákům základy první pomoci a naučili 
je, jak správně obvazovat drobná poranění. 
Během roku se členové kroužku zúčastnili 
několika soutěží v první pomoci. Tyto sou-
těže umožňují žákům vyzkoušet si ošetření 
zranění ve stresových situacích, které co 
nejvíce připomínají realitu. Největšího 
úspěchu dosáhl tým z prvního stupně, který 
získal skvělé 2. místo ve zdravotnickém ví-
ceboji v Úpici. 

Gratulujeme všem členům kroužku a dě-
kujeme za skvělou reprezentaci školy! 

Eva Brátová

Foto Eva Brátová

 
 
Návštěva z Německa z Polska  
23. – 24. dubna zavítali do naší školy na animační program studenti 
z Německa a 11. – 17. května proběhla výměna prací ve zdravot-
nictví se studenty z Polska. Kromě návštěv zdravotnických zařízení 
jsme našim hostům ukázali i krásy okolí našeho města. 
 
Den zdravotních a sociálních služeb 
V sobotu 3. 5. 2025 se žáci oboru masér ve zdravotnictví účastnili 
Dne zdravotních a sociálních služeb v Centru sv. P. Pia, který po-
řádala Oblastní charita v Červeném Kostelci v rámci česko-pol-
ského projektu „Aktivní život seniora“. 
 
Zdrávka hledá talent 
12. května proběhl již třetí ročník soutěže našich žáků s nejrůzněj-
ším talentem. Letos už jsme se všichni nevešli do školy, proto jsme 
se sešli v městském kině. Soutěže se zúčastnili žáci všech tří roč-
níků, zpívali, tančili, hráli na hudební nástroje. Diváci vybrali v taj-
ném hlasování vítězku Kateřinu Semerákovou, která krásně zahrála 
na trubku melodii z filmu Jurský park. Putovní cenu jí předala loň-
ská vítězka Klaudie Bergerová. 

V rámci slavnostního odpoledne předal pan ředitel Roman Hásek 
ocenění úspěšným žákům naší školy, kteří se účastnili vědomost-
ních olympiád nebo jiných soutěží. 
Na závěr připravili žáci prvního ročníku oboru nutriční asistent ob-
čerstvení, na kterém si všichni velmi pochutnali.  

Mgr. Marcela Frýbová

SZŠ Červený Kostelec

Foto Jana Illnerová
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ZŠ V. Hejny

Jaro přineslo spoustu nových zážitků a akcí pro naše žáky  
z prvního stupně.  

 
Třeťáci se vydali do třípatrového muzea stavebnice Merkur, kde 

obdivovali roboty, obrovské modely, hernu, dílnu a dechberoucí Oce-
lové město složené z více než 1 100 000 dílků. Program děti seznámil 
s historií výroby a významnými osobnostmi spojenými s Merkurem 
a ukázal jim, že tato stavebnice je skvělým nástrojem pro rozvoj kre-
ativity. Výlet pokračoval ještě návštěvou Muzea papírových modelů.  

Třída 3. B také navštívila Galerii výtvarných umění v Náchodě, kde 
byl připraven program „Příšery z techniky“. Žáci se seznámili s výtvar-
níkem Josefem Mertlíkem a objevovali spojení geometrie a výtvarného 
umění. Pomocí technik malby a jednoduchého tisku vznikla krásná díla. 
Děkujeme zaměstnancům galerie za inspirativní dopoledne!  

Někteří žáci prvního stupně se zúčastnili zdravotnického více-
boje a ve velké konkurenci obsadili krásné 2. a 10. místo. Soutěž 
prověřila nejen znalosti první pomoci, ale také dopravní výchovu 
a poznávání rostlin. Zdravotníci měli ještě jednu soutěž v květnu, 
kde už byli i druhostupňáci, kteří si znovu vyzkoušeli, jak důležité 
je umět rychle a správně reagovat při situacích ohrožujících život.  

Prvňáčci se v uplynulých dnech seznámili s prací složek inte-
grovaného záchranného systému. Navštívili besedu s dopravní po-
licií, kde jim pan Oklepek a pan Pácal poutavě přiblížili svou práci, 
ukázali policejní vybavení i služební auto a připomněli důležitá 
pravidla bezpečného chování v silničním provozu.  

Nezapomenutelný zážitek přinesla i návštěva hasičské stanice 
ve Velkém Poříčí. Děti si prohlédly hasičskou výbavu, vyzkoušely 
si některé činnosti a s obrovským nadšením sledovaly i skutečný 

výjezd jednotky. Všem zúčastněným patří velké díky za zajímavý, 
poučný a velmi inspirativní program, obzvlášť si vážíme milého 
přijetí pana Nováka a jeho skvělého týmu.  

Naše děti se také zúčastnily fotbalového turnaje McDonald's Cup. 
Déšť ani chlad je nezastavily a v obou kategoriích vybojovaly krásné 
3. místo. Poděkování si zaslouží také rodiče – trenéři pan Hanuš  
a pan Koubek – za svou podporu a čas, který dětem věnovali.  

V úterý 29. dubna  se mezi školami uskutečnil Den Země. Starší 
žáci z 2. stupně připravili pro mladší zábavná a poučná stanoviště. 
Všichni si den plný poznávání i zábavy opravdu užili. V prvních 
třídách jsme přivítali předškoláky z mateřských škol z Náchoda  
i z Červené Hory, kteří si přišli vyzkoušet, jak to ve škole chodí. 
Společně s našimi prvňáčky vyplňovali pracovní listy, zpívali, po-
čítali, tvořili čarodějnické obrázky i barevné lapbooky a nakonec 
si vyrobili veselého papouška. Nechyběla ani prohlídka školy  
a malý dáreček na památku. Dopoledne jsme si všichni moc užili  
a už teď se těšíme, až se s dětmi opět setkáme v září! 

Jana Stodůlková

Předprázdninové novinky z 1. stupně      

ZŠ V. Hejny, Červený Kostelec PŘIJME učitele na 1. stupeň ZŠ 
Požadujeme: VŠ vzdělání v pedagogickém směru s pozitivním vztahem a láskou k dětem. 

Nabízíme přátelský kolektiv, možnost seberealizace a profesního vzdělávání se.   
Úvazek 1,00; Nástup od srpna 2025, CV na adresu zsvhejny@zsvhejny.cz, nebo volejte na tel.: 724 204 401 

Konec školního roku se nezadržitelně blíží. V červnu nás ale 
čeká ještě spousta akcí.  

 
Hned první červnový týden se vydáme na školní výlet na zámek 

Sychrov, kde bude kromě prohlídky s princeznou připravený i další 
zajímavý program. Prvňáčci se zúčastní pasování na čtenáře  
v Městské knihovně v Červeném Kostelci. Vše, co se v tomto škol-
ním roce naučili, předvedou také svým rodičům při tradičním 
Svátku slabikáře. Na úplný závěr měsíce června připravíme tradiční 
besídku pro rodiče a prarodiče. 

Také děti z MŠ čekal koncem května výlet na farmu Wenet.  
V polovině června se paní učitelky rozloučí s předškoláky, které 
čeká v září vstup do školy. 

V. Ságnerová

DS Vlnka ve spolupráci s DS Justíci si připravili dne 30. dubna 
2025 pro děti obou skupinek kouzelné, čarodějnické dopoledne, 
plné zábavy, kouzel a tajemství.  

 
Ačkoliv jsme dvě skupinky v jednom městě a ve své podstatě 

konkurence, nikdo z nás to takto nevnímá, na což jsem neskonale 
hrdá. Jsem šťastná, že naše spolupráce funguje, a těšíme se na další 
společné chvíle a aktivity. Už brzy nás společný výlet, na který se 
všichni moc těšíme. Tímto děkuji celému týmu DS Justíci a svým 
kolegyním za úžasnou spolupráci.  

Vedoucí DS Vlnka, Šoulová Veronika

DS Vlnka ZŠ a MŠ Olešnice
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MŠ Větrník

Ptáčci zpívají, louky se zabarvily do krásy a sluníčko nám hřeje 
líčka. U nás ve školce je tomu také tak. Pojďme se podívat, co 
nám vykouzlilo úsměv na tváři.  

 
Děti si společně s rodiči užily čarodějnické otevírání zahrady. 

Po úklidu pískovišť a zahrady se vydaly na čarodějnickou stezku,  
na jejímž konci je čekala sladká odměna. U připraveného ohýnku 
si děti mohly opéct vuřty. Touto cestou bychom chtěly poděkovat 
rodičům, kteří se akce zúčastnily a pomohly s úklidem.  

Velké překvapení bylo pro děti na jejich svátek. Navštívila nás 
netradiční zvířátka ze záchranné stanice Jaroměř. Děti poznaly ne-
topýry a jejich život. Následně si svůj velký den užily na zahradě, 
kde pro ně byly přichystané soutěže. Naše školka se letos zapojila 
do projektu „Život motýla“. Děti sledovaly vývoj motýla od vajíček 
až po vykuklení.  

Školní rok utekl jako voda a děti se již těší na výlety. Vyrazí 
nejen do blízkého okolí Červeného Kostelce, ale také do vzdále-

nějších měst za zvířátky. Nebude chybět ani pasování budoucích 
školáků. Přejeme jim hodně štěstí a úspěchů na jejich další životní 
cestě. Blíží se nám letní prázdniny, dovolte mi tedy popřát za celý 
kolektiv naší MŠ slunečné léto plné zážitků, odpočinku  
a smíchu. 

Za MŠ větrník Natálie Nývltová

ZŠ Lhota

Den Země 
Letošním tématem školního projektu byly stromy. Zamýšleli jsme 
se nad jejich významem, ochranou i možným ohrožením. Připra-
vená poznávací stezka pak naše znalosti ještě doplnila. Připomněli 
jsme si význam správného třídění odpadu a okolí školy jsme od 
drobných odpadků společně vysbírali.   
 
Budoucí prvňáčci  
Pro školní rok 2025/2026 bylo zapsáno 25 žáků, pro 7 z nich bylo 
zažádáno o odklad školní docházky, 1 nastoupí do jiné školy. V září 
2025 tedy přivítáme 17 nových žáků! Budoucím prvňáčkům pře-
jeme klidný závěr mateřské školy a věříme, že jejich školní start 
bude plný radosti a nových objevů! 
 
Cesty za poznáním  
Koncem dubna se čtvrťáci vydali do Jívky, kde navštívili Měděný 
důl Bohumír. Seznámili se s historií těžby mědi i s velkou nároč-
ností práce horníků. V květnu jejich cesta vedla do lomu Krákorka, 
kde se ručně těží a zpracovává pískovec. 

Žáci 5. třídy si zase obohatili své znalosti návštěvou Muzea bratří 
Čapků v Malých Svatoňovicích. 
 
Přání dětem 
Milé slečny, milí kluci, zkrátka, milé děti! 
Přáníčko od dospěláků k vám teď právě letí! 
Přejeme vám radost, klid, ať je vše tak, jak má být. 
Ať můžete s úsměvem, vítat každý nový den! 

Za celý školní tým Jitka Česenková

ZUŠ Červený Kostelec

Pozvánka na červnové akce ZUŠ:      
8. června v 18:00 – Kino Luník 
Koncert plný rytmů a barev: 
Hudební program žáků a absolventů bicích nástrojů ze třídy  
V. Pella se svými hosty              
 
18.- 27. června  – Zahradní kavárna TREES 
Výstava absolventských prací žáků výtvarného oboru 
 
19. června od 18:00 – kostel CČSH, Žižkův sbor 
Výroční koncert pěveckých sborů  
 
20. června od 17:00 – zahrada ZUŠ   
ZAHRADNÍ SLAVNOST ZUŠ: 
Bohatý program žáků školy v přírodním areálu pod vedením svých 
učitelů /začátek v 17 hodin/. Vystoupí absolventi tanečního oboru, 
přípravný dechový a akordeonový orchestr a netradiční seskupení. 
Drobné občerstvení zajištěno. V případě nepřízně počasí se pro-
gram přesune do KINA LUNÍK Červený Kostelec. 

 

Vážení rodiče a zájemci o studium na ZUŠ, 
v rámci dodatečného uvolnění některých míst ke studiu, sle-
dujte prosím naše stránky  www.zusck.net a FB školy, kde 
případně zveřejníme k 16. 6. 2025 ještě volné kapacity žáků 
pro školní rok 2025–26. Po vyplnění el. přihlášky a o doda-
tečných talentových zkouškách vás budeme písemně infor-
movat. Děkujeme.  

Vedení ZUŠ 
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ZUŠ Červený Kostelec

Taneční obor „Kde každý krok má smysl“     
Rok plný pohybu, emocí, dřiny i radosti završil taneční obor 
naší Základní umělecké školy nezapomenutelným celovečerním 
představením Filmová noc, které proběhlo v divadle J. K. Tyla.  

 
Podmanivé filmové melodie, energické choreografie a naprosté 

nasazení všech tanečnic a tanečníků vytvořily atmosféru, na kterou 
budou diváci ještě dlouho vzpomínat. Vrcholem večera byl neuti-
chající potlesk ve stoje – pocta nejen účinkujícím, ale i jejich paní 

učitelce, choreografce a autorské duši celého projektu, Bc. Janě 
Faltové. 

Ale tím výčet úspěchů zdaleka nekončí. Pod vedením paní uči-
telky J.Faltové se děti zúčastnily soutěžní přehlídky základních 
uměleckých škol, kde v okresním kole zazářilo hned šest choreo-
grafií našich dětí natolik, že postoupily do kola krajského. To se 
konalo 23. dubna v Hronově – a přineslo skvělé výsledky: dvě 
stříbrná a čtyři zlatá pásma! Navíc paní učitelka získala ocenění za 
vynikající pedagogické vedení. Z celkem 31 choreografií se dvě 
choreografie Jany Faltové probojovaly až do celostátního kola, 
které se bude konat v Karlových Varech – což je samo o sobě vý-
jimečný úspěch. A ani květen nezůstal bez soutěžního lesku. Dne 
3. května se naše tanečnice zúčastnily přehlídky scénického tance 
mládeže a dospělých. I zde zazářily – jedna z choreografií byla jako 
jediná vybrána k postupu do celostátního kola v Jablonci nad 
Nisou, které se uskuteční během podzimních prázdnin. 

Dětem, paní učitelce i celému tanečnímu oboru srdečně blaho-
přejeme k úžasným výsledkům. Je radost sledovat, jak každý krok 
na této cestě má skutečně smysl – nejen soutěžní, ale i lidský  
a umělecký. Ať vám radost z tance nikdy nevyprchá! 

Vedení školy

Jarní měsíce již tradičně patří vrcholům soutěžní činnosti zá-
kladních uměleckých škol. Pro žáky i pedagogy ZUŠ Červený 
Kostelec byla letošní sezóna mimořádně úspěšná – naši repre-
zentanti se po výborných výkonech v krajských kolech probojo-
vali až do ústředních kol Národní soutěže ZUŠ, kterou 
každoročně vyhlašuje Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy České republiky.  

 
Samotný postup do ústředního kola je považován za velký 

úspěch, neboť konkurence z celé republiky je mimořádně vysoká  
a poroty složené z odborníků, profesorů konzervatoří a významných 
osobností umělecké sféry kladou důraz na komplexní hodnocení  
a přípravu všech zúčastněných.  

 
Mimořádný úspěch smyčcových orchestrů v ústředním 
kole soutěže ZUŠ v  Olomouci 

Soutěžní sezóna vyvrcholila pro školu mimořádným úspěchem 
v ústředním kole soutěže ZUŠ v kategorii smyčcových orchestrů, 
které se konalo 16.–17. května v Olomouci. Oba naše orchestry, ve-
dené Mgr. Jiřím Kábrtem, se zde zapsaly do povědomí odborné po-
roty i publika výjimečnými výkony a hudební vyspělostí. Komorní 
orchestr Dolce furioso potvrdil výjimečnou úroveň a obhájil titul 
Absolutního vítěze celé soutěže. Porota ocenila nejen interpretační 
preciznost, dramaturgii, ale i hudební výraz a vyváženost celého 

souboru. Neméně úspěšný byl Komorní smyčcový orchestr mlad-
ších žáků, který se soutěže účastnil vůbec poprvé. Jejich debut se 
proměnil v úžasný úspěch: orchestr si odvezl 1. místo a titul Abso-
lutní vítěz I. kategorie .  Ocenění za vynikající sólový výkon s or-
chestrem si přivezli také Kateřina Semeráková a Matěj Kolaja, žáci 
ze třídy Jana Vogela, kteří zaujali porotu svou hrou na trubku.  

Zlatým hřebem celé soutěže byl Koncert vítězů, kde se oba naše 
orchestry představily publiku v celé své síle. Byl to důstojný a emo-
tivní závěr celé soutěže, který podtrhl umělecké vedení a práci všech 
zúčastněných i mimořádný výkon našich orchestrů. Za skvělou pří-
pravu a mimořádné ocenění našich orchestrů patří veliké poděko-
vání Mgr. Jiřímu Kábrtovi , ale také dalším pedagogům, kteří se 
podíleli na individuální přípravě hráčů: Lukáši Janko, Mgr. Petře 
Pospíšilové a Dr. Josefu Vlachovi (ZUŠ Náchod, Hronov) a všem 
ostatním učitelům naší školy. Za vynikajícími výsledky orchestrů 
nestojí pouze mimořádné výkony samotných žáků, ale také dlouho-
dobá a systematická příprava jejich pedagogů . Významnou roli se-
hrála rovněž podpora rodičů, kteří se aktivně zapojili do zajištění 
mimořádných zkoušek, logistiky a zázemí soutěže.  

 
Individuální výkony našich žáků  
Mimořádných výsledků dosáhli také jednotlivci v dalších hudebních 
oborech: 
•   Adam Kubeček  
    (hra na bicí soupravu, pedagog Vlastimil Pell) – 2. místo 
•   Reneé Vlčková a Nelly Nývltová  
    (sólový zpěv, pedagog Eva Kubečková) – 3. místo 
•   Kateřina Pozděnová  
    (sólový zpěv, pedagog Eva Kubečková) – 2. místo 

Upřímně děkuji a blahopřeji všem pedagogům, korepetitorům, 
žákům, kteří se na těchto výsledcích podíleli, a jejich rodinám. Po-
děkování patří také Městu Červený Kostelec za zázemí a dlouho-
dobou podporu školy. Tento úspěch je potvrzením vysoké umělecké 
a pedagogické úrovně naší ZUŠ a zároveň důkazem, že práce učitelů 
základních uměleckých škol má v českém vzdělávacím systému ne-
zastupitelný význam.  

MgA. Leoš Nývlt, ředitel školy

Úspěchy žáků v ústředních kolech Národní soutěže ZUŠ ČR     

Foto P. Malina
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Kostelecké tlapky

8. ročník neoficiálních agility závodů Brodíkův speciál     
V sobotu 10. května 2025 proběhl již osmý ročník agility závodů 
Brodíkův speciál, který se po pauze v minulém roce vrátil zpět 
do Kempu Brodský. Tento závod se již tradičně konal za pod-
pory města Červený Kostelec.  

Kapacita závodu byla již tradičně naplněna několik týdnů před 
samotným závodem, bohužel z různých důvodů pár závodníků ne-
dorazilo, ale i tak jsme měli čest hostit neskutečný počet 76 závo-
dících psů. Závodníci se stejně jako každý rok sjeli ze všech koutů 
republiky a díky rozmanitosti závodního pole jsme měli možnost 
vidět psí závodníky všech velikostních, výkonnostních i věkových 
kategorií.  

Tito psíci se nám předvedli na 7mi různých závodních 
tratích/parkurech. Celkem jsme tedy viděli 214 startů, které pro-
běhly jak v závodě jednotlivců, tak i ve velice atraktivní disciplíně 
speciálu dvojic. Tento běh, který je výjimečnou disciplínou na zá-
vodě tohoto typu, probíhá na konci celého dne a nabírá na oblibě 
mezi závodníky.  

Letos se štafetového běhu dvojic zúčastnilo rekordních 62 psů. 
Máme radost, že si náš závod drží nastavenou úroveň a i díky 
podpoře města Červený Kostelec můžeme každý rok přivítat 
spoustu nadšenců se stejným koníčkem, kterým jsou naši čtyřnozí 
miláčci. 

Kostelecké tlapkyFoto J. Brož

PEK Stolín

Pozvánka na akce pořádané pétanque klubem PEK Stolín
Vážení sportovní příznivci, 
pétanque klub PEK Stolín si Vás dovoluje pozvat na turnaje 

pořádané v roce 2025. Vrcholem budou turnaje kategorie 
MČR, kde se nejprve 26. 7. utkají ženy o mistrovský titul  
a právo reprezentovat ČR na mistrovství Evropy v roce 2026  
a následně 2. 8., kdy o to samé budou bojovat hráči nad 55 let.  

 
V loňském roce stolínský tým ve složení Lumír Smola st., Ježek 
Jiří st. a Pavel Klener umístili na 4. místě. Podaří se jim letos vy-
hrát? Mimo vrcholné turnaje pořádá náš klub i dva regionální tur-
naje, na které zveme nejen diváky, ale i všechny, kteří pétanque 
někdy hráli a rádi by své dovednosti porovnali s ostřílenými hráči. 
Přihlašovat se na naše turnaje je možné vždy čtyři týdny před tur-
najem na webu https://app.czechpetanque.cz/tournaments nebo 
pište na kasnarova@seznam.cz.  

 
Pořádané turnaje ve Stolíně u hasičské zbrojnice: 
 
28. června 2025 – Stolínský křečák 
Memoriál Jaroslava Smoly; turnaj trojic 
26. července 2025 – Mistrovství ČR žen; turnaj trojic 
2. srpna 2025 – Mistrovství ČR 55+; turnaj trojic 
20. září 2025 – Stolínská Úrouňouka; turnaj dvojic 
 

 
Všechny turnaje jsou pořádány pod záštitou města Červený Kos-
telec. Na všech turnajích bude k dispozici nápojový bar a lehké ob-
čerstvení. Budeme se na Vás těšit! 
 
Chceš si pétanque vyzkoušet? 
Nikdy jsi pétanque nehrál/a? A chtěl/a by sis to vyzkoušet? Je to 
jednoduché! Napiš e-mail na kasnarova@seznam.cz a určitě se 
spolu domluvíme. Ukážeme Ti základy hry, stručně vysvětlíme pra-
vidla, naučíme Tě základní hody. Pokud Tě to bude bavit, rádi Tě 
přijmeme i jako nového člena klubu. 
Pétanque je hra pro každého, s radostí přivítáme děti, dospělé i  ak-
tivní seniory. Pojď hrát pétanque, je to zábava a láska na celý život! 

Lukáš Jablonský 
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Tenis Červený Kostelec

Druhá polovina sezony družstev před námi 
Soutěže družstev se nám rozběhly jako obvykle na přelomu 
dubna a května. Letos jsme přihlásili celkem 13 družstev  
(12 krajských, 1 okresní), čímž jsme se stali druhým největším 
tenisovým střediskem v kraji.  

 
V první polovině soutěží se nejvíce dařilo našim žákům (mlad-

ším i starším), kteří bojují ve svých nejvyšších krajských soutěžích 
o celkové vítězství. Přijďte zafandit, vstupné se neplatí, občerstvení 
zajištěno.  

V hodinách, které nejsou rezervovány pro trénink nebo 
mistrovské utkání, si může přijít zahrát kdokoliv z řad veřejnosti. 
Stačí navštívit web www.tenis-ck.cz a zarezervovat si volné ter-
míny. Těšíme se na vás! 

Za výkonný výbor tenisového oddílu Tomáš Kábrt

SPORT

ROZPIS DOMÁCÍCH UTKÁNÍ červen 2025 
Rozpis veteránů bude zveřejněn vzhledem k častým úpravám termínů zápasů na nástěnce klubovny.  
 
Sobota 14. června    9:00 Dospělí B: TJ Červený Kostelec B – TK Kvasiny B  
                                   9:00 Dospělí C: TJ Červený Kostelec C – TK Kvasiny C 
                                   9:00 Starší žáci B: TJ Červený Kostelec B – Nespin, z.s. B (o místě a času bude rozhodnuto později) 
 
Neděle 15. června     9:00 Dorost A: TJ Červený Kostelec – TENIS-CENTRUM DTJ HK D 
                                   9:00 Dorost C: TJ Červený Kostelec C – T. J. Nahořany n.M. (o místě a času bude rozhodnuto později) 
                                   9:00 Mladší žáci B: TJ Červený Kostelec B – Sokol Smiřice B  
 
Sobota 21. června    9:00 Dospělí A: Červený Kostelec A – Sokol Smiřice A 
                                   9:00 Starší žáci A: TJ Červený Kostelec A – TC Dvůr, z.s. B 
                                   9:00 Starší žáci C: TJ Červený Kostelec C – Nespin, z.s. B (o místě a času bude rozhodnuto později) 
 
Neděle 22. června     9:00 Dorost B: TJ Červený Kostelec B – Tenisový klub Eden B 

Volejbal Červený Kostelec

Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
blíží se nám 9. ročník letních příměstských táborů, na které 

finišují poslední přípravy. Pokud hledáte vhodné vyžití na léto 
pro své děti, na obou termínech je ještě pár posledních míst. 
Tábor je vhodný pro děti ve věku 6 – 12 let (děti nehrající vo-
lejbal mohou až do věku 14 let). Další informace a přihlášku 
najdete na našem webu. 

 
Také bychom vás rádi pozvali na obří finále barevného mini-

volejbalu, které se uskuteční 7. června od 9 hodin na zimním sta-
dionu v Hronově.  

Od poloviny května je pro vás opět k dispozici beach kurt. Cena 
je stejně jako v loňském roce 200 Kč na hodinu. Rezervace jsou 
pouze online přes rezervačník, odkaz na rezervace najdete na 
našem webu. Přijďte si k nám zahrát, budeme se těšit. 

5. a 6. dubna proběhl další ročník Jarního turnaje nadějí. Dva 
dny nabité skvělým minivolejbalem se opět více než povedly, na 
120 vyřízených spokojených dětí mluví za vše! Sláva minivítězům  
a čest miniporaženým. Fotogalerii jako již tradičně najdete na 
našem webu v sekci FOTO. Za podporu děkujeme firmě Albi  
a Městu Červený Kostelec. 

Úspěšně se nám rozběhly okresní přebory, ve kterých máme tři 
želízka v ohni – muže B, muže C a ženy B. 

Martina Mědílková 
 

 
Domácí mistrovská utkání – volejbalové kurty: 
 
OP 1. třídy žen 
4. června od 17:30  Č. Kostelec B – TJ Baník Rtyně v P. 
18. června od 17:30  Č. Kostelec B – SK Nové Město n. M. A 
OP 1. třídy mužů 
5. června od 17:30 Č. Kostelec B – TJ Sokol Jezbiny A 
19. června od 17:30 Č. Kostelec B – TJ Sokol Studnice 
OP 2. třídy mužů 
6. června od 17:30 Č. Kostelec C – VK Hronov B 

 
 

Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webu  
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu: @kosteleckyvolejbal. 

Foto M. Kábrt



V sobotu 3. května 2025 se na tankodromu v Milovicích běžel 
závod Gladiator race. Trať byla dlouhá 8,2 km se 38 překáž-
kami. Organizátoři nás opět překvapili několika novými pře-
kážkami, které jsme dosud neviděli. Avšak asi nejhorší 
překážkou bylo strašné vedro a prach. 

Dokonce i vodní překážky, které zde bývají vyhlášené, se díky 
suchu změnily na pusté hutné bahno, které svíralo nohy, a nejeden 
závodník zde přišel o boty. 

Já jsem běžel v kategorii Race, jenž jsou závodníci, co do toho 
dupou po hlavě a ze všech sil. Jsou zde přísnější pravidla, ale stejně 
si to všichni užíváme a navzájem se povzbuzujeme. Také zde platí 
pravidlo, že rychlejší závodník má přednost.  

Měl jsem trochu smůlu a  o stříbro mně připravila stěna s pro-
vazy, kde se házejí lana asi 5m vysoko a musíte se trefit do sedélka 
a pak po laně vylézt nahoru. Bylo maximálně 5 pokusů.  Při tré-
ningu před závodem mi to přišlo snadné, ale bohužel při samotném 
závodu to nevyšlo. Musel jsem dělat handikep – 20 angličáků a tím 
jsem přišel o stříbro, na které jsem ztrácel 11 sekund. 

Ve své kategorii jsem skončil na 3. místě a v celkovém pořadí 
Race na 22. místě z 301 závodníků kteří doběhli. 

Dalším zástupcem Kostelce v této kategorii byl můj kamarád  
Vláďa Souček, který se po dlouhodobém výpadku z této série zá-
vodů umístil na 14. místě ve své věkové kategorii a celkově na  
119. místě. Děkuji všem přátelům za podporu. 

Se Spartanským Aróóóóó, Váš Jan Řezníček – Roy
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TJ Červený Kostelec – oddíl kuželek

Výsledky mistrovství jednotlivců České republiky v kuželkách s naší účastí 
Konec dubna a začátek května byly ve znamení mistrovství jed-
notlivců v kuželkách České republiky. Náš klub měl zastoupení 
v podobě Františka Adamů mladšího v juniorech a Petra Lin-
harta v seniorech. 

 
František Adamů mladší nastoupil v kvalifikaci na kuželně  

v Českých Velenicích a po vynikající první dráze (152), na dalších 
3 drahách zahrál průměrně (131, 137 a 134), celkově zahrál 554 
kuželek, umístil se na 19.místě a na postup do finále mu chyběly  
3 kuželky. Report z úspěšného mistrovství České republiky v seni-
orech můžete shlédnout níže v podrobném článku.

Dvojí stříbrné cinknutí z MČR seniorů v kuželkách 
Ve dnech 26.-27. dubna 2025 se uskutečnilo MČR seniorů v ku-
želkách, kam se kvalifikoval Petr Linhart, hráč TJ Červený 
Kostelec, vítězstvím v okresních a krajských přeborech. Inten-
zivním tréninkem se udržoval ve výborné hráčské formě a zá-
roveň získával i fyzickou odolnost. 

 
Do místa konání, na nově zrekonstruované čtyř dráze v Pod-

bořanech, kam se kvalifikovalo 40 nejlepších hráčů z celé České 
republiky, jsme dorazili dvě hodiny před Petrovým startem. Vý-
kony hráčů, kteří měli již své odehráno, byly opravdu velice kva-
litní a tak Petra nečekalo nic jednoduchého, než podat svůj co 
nejlepší výsledek, aby měl šanci probojovat se do nedělního finále, 
kam postupovalo nejlepších 20 hráčů. 

Petr začínal na dráze č.2 s dosaženým výkonem 132 sražených 
kuželek. Zde se projevila jeho přílišná nervozita. Další tři dráhy 
měly vzestupný výkon (142, 147 a 152), což v součtu dalo výsledek 
575 kuželek a celkově 11. místo po sobotní kvalifikaci a postup do 
nedělního finále. Výkony hráčů byly tak vyrovnané, že mezi  
20. místem a 10. místem byl rozdíl pouhých 9 kuželek. Následo-
valo zajištění ubytování, dobrá večeře, shlédnutí fotbálku Petrovy 
milované Slavie a hurá na kutě.  

V neděli ráno budíček o šesté, rychlá snídaně a přesun na slavnostní 
zahájení finále MČR seniorů 120hs pro rok 2025. Do finále startují 

hráči v opačném pořadí od 20. místa až po vítěze podle toho, jak se 
umístili v sobotní kvalifikaci. Petr nastupoval ve třetí čtveřici a opět za-
hajoval na dráze č. 2, což byla nepatrná výhoda. Hned po prvních ho-
dech (9, 9, 9, 8) bylo na Petrovi vidět, že je v daleko lepší herní pohodě 
než v sobotu. Dosažený výkon na jednotlivých drahách tomu odpovídal 
(154, 154, 156 a 142). Celkový výsledek 606 kuželek ho katapultoval 
do čela průběžného pořadí jak v kombinaci (sobota + neděle), tak v jed-
notlivcích (neděle), jelikož ostatní hráči nepotvrzovali tak dobré vý-
kony, jako zahráli v sobotní kvalifikaci. Na prvním místě setrvával až 
do závěrečných hodů poslední skupiny, kdy ho s velkou dávkou štěstí 
překonal o 4 kuželky hráč z Valašského Meziříčí.  

U Petra obdivuji nejen hráčské kvality, ale především ty chara-
kterové, když po odehraném mistrovství šel poblahopřát vítězi se 
slovy: „Zlato je ve správných rukách, vítěz mistrovství Vladimír 
Výrek, oba dva dny zahrál vyrovnané výkony a v dorážce byl velmi 
precizní.“ Petr následně dodává, že by ho zlato z jednotlivců po ta-
kovém výkonu z kvalifikace ani tolik netěšilo. 

Dovolte, abych za náš oddíl TJ Červený Kostelec Petrovi 
upřímně pogratuloval k zisku dvou stříbrných medailí. Je to  his-
toricky nejúspěšnější výsledek na MČR v této kategorii pro náš 
oddíl a popřál mu hodně zdraví a úspěchů, jak v životní, tak i spor-
tovní činnosti.  

Roman Zwiefelhofer

Gladiator Race: Bronzový tankodrom Milovice 
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14. Jestřebí kros opět s rekordním počtem účastníků 
Příznivé počasí na státní svátek 1. května přilákalo na start Je-
střebího krosu celkem 332 účastníků z toho 147 dětí. Závod, 
který je součástí Velké ceny východních Čech, se pořádá již 14 
let. Poslední tři ročníky v inovované se zaměřením nejen na do-
spělé, ale i děti a účastníky, kteří si chtějí běh zkusit, ale na 
hlavní trať vedenou terénem a dlouhou přes 10 km, si zatím 
netroufají.  

 
Pro děti byla letos připravena novinka v podobě startů na při-

lehlé louce, čímž se závod stal zajímavější nejen pro malé spor-
tovce, ale i pro diváky a děti si užily při doběhu pořádný motivační 
potlesk! Kratší trať "Buď fit" letos přilákala 39 účastníků. Na start 
hlavního závodu se postavilo 185 běžců a běžkyň.  

Hlavní závod je veden krásnou krajinou přilehlých Jestřebích 
hor s nezapomenutelnými výhledy do kraje. Celá trať je vedena 
převážně lesem a má několik technických pasáží, takže je ideálním 
tréninkem i pro ambiciózní běžce. 

Další novinkou byla, vedle ukázky dravců ze spolku Dotkni se 
křídel z.s., účast kovářů ze Střední školy řemeslné Jaroměř, kteří 
po celou dobu předváděli své dovednosti. Zajímavostí programu 
byla i možnost shlédnutí korektury koňských kopyt. 

Tak jako každý rok i letos bylo zázemí v Myslivně pod lípou, 
která připravila špičkové pohoštění nejenom pro závodníky, ale  
i jejich doprovod. Celý program doplňovaly stánky firem: Uphill 
(prodejce sportovního oblečení z Trutnova), pivovar Rychtik a víno 
Cevín a společný stánek výrobce košil LUKO, s.r.o. a prodejce out-
doorového oblečení C.I.T. trade s.r.o.  

Dětské závody se konaly v dopoledních hodinách a vítězové jed-
notlivých kategorií obdrželi věcnou cenu. Ti nejúspěšnější si do-
konce mohli na stupních vítězů podržet dravce. Po vyhlášení dětí 
následoval start hlavního závodu o délce 10,4 km se stoupáním na 

Švédský vrch (660 m.n.m.) s vypsanou vrchařskou prémií. Poté 
startovali účastníci běhu Buď fit. Hlavní závod ovládl stylem start-
cíl Ondřej Volák v čase 37:17 z pořadatelského klubu BK Náchod, 
který si připsal i vrchařskou prémii. Za Ondřejem Volákem doběhl 
s menší ztrátou, věkově spadající již do veteránské kategorie, loň-
ský vítěz Kamil Krunka (BK Náchod) s časem 38:23 a za ním do 
cíle doběhl na třetím místě František Vagenknecht v čase 39:35. 

V ženách obhájila loňské vítězství nestárnoucí Taťána Metelková 
z BK Náchod, která doběhla v čase 45:57. Jako druhá dorazila do cíle 
další závodnice z BK Náchod Klára Nejmanová s časem 48:08, pro-
následovaná taktéž nestárnoucí Dagmar Kynčlovou z SK Nové Město 
nad Metují v čase 48:34. Každý závodník obdržel v cíli originální 
ručně vyrobenou medaili v podobě dravčího pírka od uměleckého 
truhláře Lukáše Hrubého a běžci, kteří se umístili absolutně na prv-
ních třech místech v obou kategoriích hlavního závodu obdrželi fi-
nanční ceny. Ve věkových kategoriích obdrželi ti nejlepší věcné ceny 
a originálně ručně vyrobené poháry ze dřeva. Vyhlášení neunikli ani 
nejstarší účastníci závodu. Absolutně nejstarším startujícím byl Čest-
mír Vít z Hradce Králové, který letos slaví 80. narozeniny! 

Kratší trasu Buď fit v délce necelé 3 km ovládl v mužích, ale 
věkem patřící do kategorie mnohem mladší, Jiří Kysela z Olfin Car 
ski teamu v čase rovných 9:00 minut a v ženách Nela Osobová  
z BK Náchod s časem 9:25. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem sponzorům jmenovitě 
pak: Izomat, Saargummi, město Červený Kostelec, stavebniny EN-
TAZE, město Stárkov, C.I.T. trade s.r.o., LUKO, s.r.o., de heus, eu-
rookna Štrof a sádrokartony Kolisko. Taktéž bychom chtěli 
poděkovat všem partnerům, dobrovolníkům a fanouškům, kteří se 
na závodě nezištně podíleli a umožnili uspořádání dalšího ročníku. 
Těšíme se na další sportovní setkání 16. srpna 2025 při 2. ročníku 
Běhu o Ludgerův meč na Hořičkách! 

Ivana Duffová

TJ Sokol Červený Kostelec – Lhota

V dubnu se ve Vrchlabí konal krajský 
přebor ve sportovní gymnastice.  

 
Z našeho čtyřčlenného týmu dosáhli 

Eliška Sedláčková (8 let) a Stanislav Prouza 
(9 let) pro náš oddíl gymnastiky prvního his-
torického úspěchu. Eliška i Standa svou ka-
tegorii mladších žákyň a žáků vyhráli  
a postoupily na mistrovství ČR, které se koná 
16.–18. května 2025 v Doubí u Třeboně.  

Na radostné zprávy o výkonech dětí na 
MČR se můžete těšit v příštím čísle.  

Sylva Mudrochová, trenérka gymnastiky 
TJ Sokol Červený Kostelec - Lhota 

První zlato z krajského přeboru v gymnastice
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OBČANSKÁ RUBRIKA

OV Lhota

O filipojakubské noci před 1. májem se vedle pálení čarodějnic  
stavějí i májky. Osadní výbor se po loňské zkušenosti opět roz-
hodl, že i naši náves bude krášlit májka, která je symbolem 
lásky a ochrany vesnice.  

 
Členové osadního výboru (parta silných a sehraných mužů) se 

několik dnů předem sešli v lese, kde společně pokáceli vybraný 
strom, donesli ho na náves, zde ho odkůrovali, vyrobili věnec a vše 
připravili na stavění. Májka vždy krásně zdobí obec a barevné 
mašle z dálky plápolají ve větru. Díky ochotným členům osadního 
výboru a za podpory pana Jiřího Semeráka májka stojí.  

V podvečer se sešlo mnoho lidí, kteří s velkým zájmem sledovali 
stavbu májky podle dávné tradice. Někteří členové našeho osadního 
výboru ji dokonce celou noc hlídali, a byli překvapeni, když do 
rána v obci vyrostly další dvě májky. To se ještě nestalo! Tak malá 
obec, a hned tři májky!  

Dříve se stavěly menší májky před domy svobodných dívek. 
Hoši tím veřejně vyjadřovali své city a dávali ostatním najevo, že 
dívka je "zadaná".     

Slovo pouť znamená putovat, slaví se v den svátku patrona 
kaple. U nás ve Lhotě je naše kaple zasvěcena svatému Josefu Děl-
níkovi, proto 1. května, kdy je svátek tohoto světce. Od 10 hodin 
byla ve zdejší kapličce sloužena za všechny živé i zemřelé obyva-
tele Lhoty poutní mše svatá, po které zúčastnění mohli u kapličky 
ochutnat pouťové koláčky. Poté se většina přemístila na náves. Tato 
Lhotecká pouť má velkou tradici.  

Podle našich pamětníků byla pouť vždy slavná, na návsi byla 
spousta kolotočů, houpaček a stánky byly rozestavěny po obou stra-
nách ulice Bratří Čapků od návsi až po základní školu. Jinak tomu 
nebylo ani letos.  

Od brzkých ranních hodin členové osadního výboru připravovali 
spoustu stánků s občerstvením (nechyběly klobásky, gyros, gulá-
šová polévka, koláčky, dortíčky, ani pivečko, limo, víno či káva). 
Novinkou byly „šusterky“ na slano i sladko, které ženy v krojích s 
láskou připravovaly. Byla zde vyhlášena i „soutěž o nejchutnější 
pouťový koláček“. Při zakoupení koláčků do soutěže byl předán 
hlasovací lístek, který po ochutnání poutníci vyplnili a vhodili do 
sklenice, porota vše vyhodnotila a předala na pódiu ceny.  

Tímto z celého srdce děkujeme všem, kteří do této soutěže 
upekli své koláčky. Všechny byly výborné a příští rok se těšíme na 
další pekařky.  

Na návsi všechny přivítal pan starosta Tomáš Prouza a místo-
starosta Jiří Regner, kteří tuto akci vždy podpoří a poděkovali, že 
se tato tradice předává z jedné generace na druhou.  

Celou pouť fanfárami zahájila dvojice trumpetistek. Celé odpo-
ledne nám pro radost a pohodu zahrála country kapela Slaveňáci. 
Jejich zpěv se rozléhal do okolí a i kolemjedoucí se s chutí zasta-
vovali a zaposlouchali do jejich tónů. Celé odpoledne zpestřily  
i děti z MŠ Větrník, které nám pod vedením paní ředitelky Menší-
kové a paní učitelky Lelkové pěkně zazpívaly.  

Vyvrcholením této pouti byla módní přehlídka napříč stoletím, ale 
i různé scénky v podání spolku Spona Suchý Důl. Tisíceré díky všem 
účinkujícím a těšíme se zase příště. I děti si zde přišly na své, mohly 
se projet na konících, zasoutěžit si, něco pěkného vyrobit, pěkně si 
zaskákat v nafukovacím hradu, obdivovat um mladého kováře, 
ochutnat domácí zmrzlinu nebo si vybrat různobarevný balónek.  

Nezapomněli jsme ani na tradici polibku pod rozkvetlou třešní, 
která byla označena. Hlavní je, že se zde sešla spousta sousedů  
a známých, kteří neměli příležitost se delší dobu vidět. Mohli si  
i zavzpomínat na poutě jejich mládí.  Nikomu se nechtělo domů, 
počasí přálo, nálada byla výborná, co si více přát. Velké poděkování 
patří všem ochotným členům osadního výboru, kteří s velkou lás-
kou a nadšením vše připravovali. Díky i dobrovolníkům a všem, 
kteří fandí těmto akcím. Velká účast nás potěšila a povzbudila. Za-
chovejte nám přízeň i nadále a těšíme se na Vás všechny zase příště. 

za celý osadní výbor Lhota Lenka Vlčková     

Lhotu zdobily tři májky a 1. května slavila Lhota tradiční pouť 

Od první poloviny května tohoto roku je 
zájemcům k dispozici brožura, která se 
věnuje dosud málo známé kapitole pová-
lečné historie – útěku Židů z Polska přes 
československé území, konkrétně přes 
Náchod a Broumov. Publikace historika 
Richarda Švandy s názvem Bricha a Ná-
chod přináší ucelený pohled na jednu  
z poválečných kapitol historie našeho 
města.   

 
Brožura přibližuje dramatické osudy lidí, 

kteří se po válce vraceli do rodných zemí, 
aby zjistili, že jejich domovy jsou buď pryč, 
nebo v nich dosud často přetrvává nepřátel-
ské prostředí. Z tohoto důvodu se desetiti-
síce přeživších Židů rozhodlo opustit 
Evropu a odejít do Palestiny. Českosloven-

sko, konkrétně Náchod, se stal jedním z dů-
ležitých tranzitních míst na této nelehké 
cestě. Ilegální přechody hranic organizo-
valo hnutí Bricha (v češtině „útěk“), které 
vzniklo v roce 1944 a nejintenzivněji pra-
covalo mezi léty 1945–1948. Trasa přes Ná-
chod byla jednou z klíčových.  

Brožura nabídne historické fotografie, 
výpovědi pamětníků i citace archivních do-
kumentů. Jejím cílem je připomenout tuto 
málo známou část našich dějin. Publikace, 
jejíž vydání finančně podpořil Královéhra-
decký kraj, bude k dostání v knihkupectví 
paní Horové v Náchodě.  

V infocentrech bude zdarma k dostání 
informační leták. Zájemcům rovněž ozna-
muji, že v sobotu 7. června 2025 proběhne 
vlastivědná vycházka po místech spojených 

Vyšla nová publikace o poválečném židovském exodu  
s tímto exodem v Náchodě. Její začátek 
bude v 10 hodin na vlakovém nádraží v Ná-
chodě poblíž železničních závor u pamětní 
tabule připomínající židovské obyvatelstvo 
v Náchodě.      

Richard Švanda 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / ČERVEN 202520

3D KINO LUNÍK

Premiéry v červnu a program v kině Luník
Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Krtkův svět 
Film podle skutečného případu majitele zábavního parku, který roky podniká bez povolení.  
Za kamerou stál Pavel Mědílek. 
 
Jak vycvičit draka 
Hraná adaptace známých kreslených příběhů. 
 
28 let poté 
Děsivý příběh zasazený do světa vytvořeného filmem 28 dní poté. 
 
Elio 
Tak dlouho vysílali lidé do vesmíru signály a pátrali po neznámém, až kosmos konečně odpoví … 
 
Akce Monaco 
Píše se rok 1948 a v pohraničním pásmu mezi Bratislavou a rakouským Bergem je zadržen mladý 
muž. Je obviněn z pokusu o ilegální překročení státní hranice. 
 
F1 
Drama z prostředí FORMULE 1 s Bradem Pittem v hlavní roli. (Zahraje si i Lewis Hamilton.)

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Právě vychází nové číslo časopisu Rodným krajem, které nabízí 
velké množství zajímavých článků o dějinách, přírodě i lidech 
Náchodska, Policka, či Trutnovska. 
 

Kdo byla kmotra Boženy Němcové? Jak vypadal Náchod ve 
středověku? Jaké pozoruhodné stromy neminout při procházce Ba-
biččiným údolím? Kde se vyráběly nejlepší orchestriony na SV 
Čech? Jak zní první zmínka o České Skalici? Na co rád vzpomíná 
Václav Hybš?  

Nejen o tomto se můžete dočíst v kulatém 70. čísle Rodného 
kraje. Nechybí přehled výstav Muzea Náchodska, GVUN, seznam 
nové regionální literatury a samozřejmostí je i bohatě ilustrovaná 
dětská příloha. 

Rodným krajem 70 

V průběhu června opět ve spolupráci s Vlastivědným spolkem 
nainstalujeme venkovní výstavu, díky které se můžeme vrátit 
do 20. let 20. století.  
 

Tato venkovní výstava si neklade za cíl podrobně zmapovat udá-
losti Červeného Kostelce před sto lety, má za cíl vás pouze seznámit 
s dobou dvacátých let minulého století a zajímavými okamžiky  
v životě města. Města, které se v této době výrazným tempem roz-
šiřovalo a rozvíjelo, kde probíhala čilá výstavba veřejných i sou-
kromých domů, vznikalo mnoho nových pracovních a podni- 
katelských možností a docházelo k velkému rozvoji společensko-
kulturního života místních obyvatel. Ostatně byl to obraz rychlého 
rozvoje, který nastal v celém nově ustaveném Československu po 
ukončení světové války. 

Venkovní výstava bude složená opět z 8 oboustranných venkov-
ních panelů, které budou umístěny v prostoru autobusového nádraží 
a potrvá do konce září.

Nová venkovní výstava: Pohledy do historie města 
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V sobotu 12. dubna se v kině Luník v Červeném Kostelci usku-
tečnilo 72. kolo přehlídky filmové tvorby České vize Červený 
Kostelec. Postupová přehlídka je určena neprofesionálním tvůr-
cům starším osmnácti let. Z přihlášených 33 snímků různých 
žánrů od dokumentu po snímky experimentální, se dvacet pět  
z nich promítlo na plátně Kina Luník během sobotního festivalu.   
 

„Letošní soutěžní přehlídka České vize Červený Kostelec byla 
velmi vydařená. Zúčastnilo se jí kolem 40 tvůrců – od mladých 
autorů až po pravidelné každoroční přispěvatele, většinou dokumen-
taristy. Někteří autoři se na festivalu setkali po letech, jiní byli na 
festivalu poprvé a byli nadšení z atmosféry i zpětné vazby od poroty. 
Někteří autoři díky festivalu začali spolupracovat na svých filmo-
vých dílech,“ pochvaluje si festival koordinátorka přehlídky Tereza 
Štěpánková z pořádajícího Centra uměleckých aktivit (CUA).  

Tři promítací bloky byly žánrově velmi pestré. Diváci mohli 
zhlédnout dokumenty a reportáže, hrané a animované filmy, ale  
i videoklip nebo snímky studentů filmových škol. Porota pochválila 
rozmanitost a velké množství amatérských hraných filmů.   

Mezi promítáním ani tentokrát nechyběly rozborové semináře, 
díky kterým získali autoři cenné postřehy od filmových profesi-
onálů – porotců. Letos v porotě zasedli režisér a scenárista doku-
mentárních a hraných filmů prof. Mgr. Rudolf Adler, dramaturgyně 
a scenáristka multižánrové tvorby České televize Jana Strýčková  
a nezávislý režisér a scenárista Marek Dobeš.  

Při rozborových seminářích ale byli porotci trochu zklamaní  
z mírné konvenčnosti zúčastněných snímků, což se odrazilo také 
na malém počtu udělených cen, což komentoval režisér dokumen-

tárních filmů a profesor FAMU – Rudolf Adler:  „Těm filmům chy-
běla svoboda – amatérští filmaři mají obrovskou svobodu vyjádření 
se a oni toho málo využívají, snaží se filmy připodobnit televizní 
rutinně, a to je velká škoda! Využijte té svobody!“  

Z celkem 25 filmů porota vybrala a ocenila ty nejlepší z každé 
kategorie, které postupují do předvýběru celorepublikového kola 
Českých vizí, které se bude konat Ústí nad Orlicí.  

Besedu z filmařského prostředí tentokrát vedl režisér Marek 
Dobeš. Jejím tématem byl Nezávislý film – svoboda tvorby  
i její úskalí.  „Marek Dobeš pracuje tak originálně a s tak nízkými 
rozpočty, že se musíte jeho natáčení zúčastnit, abyste pochopili 
podstatu tohoto přístupu,“ dodává Štěpánková.   

Film Marka Dobeše Ďáblova sbírka se promítl na plátně Kina 
Luník po slavnostním vyhlášení vítězů za přítomnosti filmové de-
legace a letošní krajské kolo přehlídky tak příjemně zakončil.   

tisková zpráva CUAHK 

Přehlídka filmové tvorby České vize Červený Kostelec 2025 zná vítěze 

Pohádkové léto v Domku Boženy Němcové
Pro nejmenší z nás jsme opět připravili Pohádkové léto v krásné 
zahradě za Domkem Boženy Němcové. Těšíme se na vás každou 
sobotu od 16:00. Vstupné dobrovolné.  
 

28. 6. 2025 – Dva Kašpaři 
Divadlo Bořivoj Praha, 40 minut 
Loutkový hrdina Kašpárek představuje tradici a současnost. 
Komedie staví před našeho hrdinu různé situace, ve kterých 
si svým "selským rozumem" musí poradit. Tématy jsou přá-
telství, láska a jídlo. Nikdo asi nebude na pochybách, že jde 
především o zábavu. Krátké skeče jsou propojeny klaunskou 
stylizací, což umožňuje též volně improvizovat. Významnou 
součástí je komunikace s diváky. 

 
5. 7. 2025 – Pohádky pana Pohádky (Klub loutkářů Úpice) 
 
12. 7. 2025 – O Červené Karlulce (Malé divadélko Praha) 
 
19. 7. 2025 – Princezna na hrášku  
                      (Dřevěné divadlo Nové Město na Moravě) 
 
26. 7. 2025 – Kašpárek chodí pěšky (Čmukaři Turnov) 

Permanentky na 71. mezinárodní folklorní festival budou v prodeji od června  
Stejně jako v minulém roce, i letos jsme pro vás připravili dva 
druhy permanentek. První permanentka, která bude vydaná  
v omezeném množství, bude v ceně 850 Kč. Platit bude nejen 
na vstup do areálu na všechny festivalové dny, ale i na slav-
nostní zahájení včetně unikátního koncertu Anety Langerové 
a Filharmonie Hradec Králové.   
 

Druhá permanentka v ceně 290 Kč opravňuje ke vstupu do 
areálu festivalu pouze od čtvrtka do neděle. Neplatí tedy na slav-
nostní zahájení a uvedený koncert. Oproti nákupu jednotlivých 
vstupenek máte tak možnost ušetřit až 350 Kč.  

Permanentky můžete zakoupit od 2. června v Informačním cen-
tru v Červeném Kostelci. Foto M. Kábrt
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Rodinné centrum Luňáček

PONDĚLÍ 
Herna 8:30–11:30 a 15:30–18:00: Pro naše nejmenší je k dispozici 
herna vybavená prvky pro rozvoj jemné i hrubé dětské motoriky, 
didaktickými a psychomotorickými hračkami a dalšími. Rodiče si 
mohou dát kávu nebo čaj a vzájemně si popovídat...  
 
Duháček 10:00–11:00 (od 18 měsíců do neomezeně, jinak dle do-
hody). Vítejte ve světě sensory play plném barev vytvořeném s lás-
kou pro vaše děti. Pro děti je vždy připraveno pár stanovišť na dané 
téma. Každá hodina je jiná. Děti rozvíjí svoji představivost, kreati-
vitu, soustředěnost, samostatnost, pozornost, rozvíjí jemnou  
a hrubou motoriku, zdokonalují se v řešení problémů a v kooperaci 
s dalšími dětmi, vnímání barev, tvarů apod.. 
Bc. Marie Chaloupková 
 
Jogínci 15:30-16:30 (4–5 let) a 16:30-17:30 (5–6let)  
Lekce jsou uzpůsobené věku a temperamentu dětí – hry, dovádění, 
písničky, hravé procvičení plic, říkanky nebo pohádky s jógovými po-
zicemi. Jogínci při cvičení zklidní mysl a soustředí se na své tělo  
a dech. Každé dítě se během lekce dostatečně vyřádí a jako bonus získá 
nové kamarády. Kapacita min. 6 dětí. Cena za polololetí 1500 Kč. 
Bc. Martina Kokešová 
 
 
ÚTERÝ 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková. 
 
Angličtina pro dospělé 9:15–10:15: Pro začátečníky všech věko-
vých kategorií. Konverzace, gramatika, užitečné fráze. Pořádáme 
jako kurz s pravidelnou účastí s min. počtem 5 osob.  
Tereza Grell Kubečková 
 
Hravá angličtina pro děti 10:30–11:15 (od 2–4let): Zábavná an-
gličtina formou her, písniček… rodiče vítáni. Pořádáme jako kurz 
s pravidelnou účastí s min. počtem 5 dětí.  
Tereza Grell Kubečková 
 
Malý badatel 15:30–16:30 (pro školáky 1. stupně základní školy)  
Kroužek je určený všem, kteří chtějí objevovat svět kolem nás. Kdo 
si chce na vlastní kůži vyzkoušet, jak fungují některé fyzikální zá-
kony, objevit svět pod mikroskopem, nebo provést chemické pokusy.   
Mgr. Anna Šafránková. 

STŘEDA 
Hrátky s dětmi 9:00–10:00 (pro děti od 2 do 4 let): Hraní pro ma-
minky s dětmi. Zazpíváme si, řekneme říkánky a pohrajeme si. 
Vezměte si s sebou něco dobrého na společnou svačinku.  
Pája Studničková 
 
Myšičky 10:00–10:30: Cvičení pro rodiče s dětmi 5–12 měsíců. 
Ing. Kateřina Hrochová 
 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 16:00–16:45: (pro žáky  
9. třídy). Pořádáme jako kurz s pravidelnou účastí, od října do května. 
Mgr. Eva Peterová 
 
 
ČTVRTEK 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi).  
 
Včeličky 10:00–11:00: (pro děti od 1 do 4 let) Kroužek je určen pro 
děti (s rodiči), které mají rády tanec, říkanky, písničky, hry  
a dovednosti, které se opakováním upevňují.  
Bc. Marie Chaloupková 
 
Cvičení s Ilčou 15:00–15:55, 16:00–16:55, 17:00–17:55:  
Posilování celého těla vlastní váhou nebo s pomůckami + pro-
tažení. Ilona Hemelíková 
 
 
PÁTEK  
Herna 8:30–11:30 
 
Gravid yoga 8:45–9:45:  
Cvičení pro těhotné 
Bc. Marie Chaloupková 
 
 
Akce v grafoklubu: 
HATHA JÓGA 
Středa 18:15–19:15  
Jóga vhodná pro všechny, kteří mají chuť naladit se na sebe, zklid-
nit svoji mysl, protáhnout a posílit své tělo.  
Počet míst je omezen. Permanentka 1000 Kč/10 vstupů, jednotl. 
lekce 110 Kč.  
Vede Bc. Marcela Rail Škodová. O obsazenosti kurzu se informujte 
přímo u lektorky na tel. 775 998 474.

Nabídka aktivit a kurzů v Luňáčku v roce 2025

V prostorách kina Luník (bývalé „Káčko“) naleznete Rodinné centrum Luňáček, které nabízí celou řadu aktivit pro děti, dospělé i se-
niory. Více informací na www.rc-lunacek.cz nebo v kalendáriu akcí na www.ckzije.cz. 
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Připravujeme v RC Luňáček

Od 21. do 25. července 2025, vždy od 8:00 do 15:30 
Zveme všechny děti na příměstský tábor RC Luňáček, který se uskuteční v Červeném 
Kostelci v prostorách Grafoklubu. Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–12 let.  
O děti se budou starat lektorky Bc. Marie Chaloupková, Ing. Kateřina Hrochová, Mar-
tina Vejrková a Aneta Jančíková.  
Cena tábora je 2900 Kč včetně 1000 Kč zálohy splatné do 1. května 2025.  
V ceně tábora jsou zahrnuty pohybové aktivity (cca 15 hodin), pracovní pomůcky, 
obědy, svačiny (2x denně) a pitný režim.  
Přihlášky a více informací na webu www.lunacek-rc.cz nebo volejte na telefonní číslo 
775 936 222.  

Příměstský tábor RC Luňáček  “POD KŘÍDLY LÉTA”  

ZÁPIS DO KURZU SPOLEČENSKÉHO TANCE PRO  
DOSPĚLÉ 
(pro pokročilé začátečníky a mírně až středně pokročilé) 
Velmi oblíbený taneční kurz pro dospělé začíná 5. října a zahrnuje 
celkem 7 nedělních večerních lekcí, které budou rozděleny na  
2 skupiny, a to skupinu pro pokročilé začátečníky a skupinu pro 
mírně až středně pokročilé. Kurz pro pokročilé začátečníky je určen 
pro ty, kteří chodili do kurzu pro začátečníky 2–3x. Kurz pro mírně 
až středně pokročilé je vhodný pro absolventy kurzů, kteří absol-
vovali kurz pro začátečníky vícekrát, nebo kteří absolvovali kurz 
pro mírně pokročilé 2–3x. Kurz povedou taneční mistři manželé 
Poznarovi. Taneční kurz bude probíhat v sokolovně v Červeném 
Kostelci a vyvrcholí Věnečkem, který se bude konat 16. listopadu. 
Maximální počet párů ve skupině je omezen, tak neváhejte a přijďte 
se přihlásit. Přihlásit se můžete od 1. dubna v IC Červený Kostelec 
nebo on-line na www.cervenokostelecko.cz/kurzy. Kurzy začínají  
v časech: pro pokročilé začátečníky: 17:30-19:30, pro mírně až 
středně pokročilé: 19:30–21:30. Cena kurzovného:  
2 400 Kč/pár.  
 
 
KURZ KALANETIKY 
Kalanetika je účinné a oblíbené cvičení pro ženy i muže, které 
během několika týdnů zpevní a zformuje vaši postavu, vytvaruje 
problematické partie, nebo vás zbaví celulitidy. Kalanetika pomáhá 
při problémech se zády a je vhodná jako rehabilitační cvičení. Je-
likož se jedná o nenáročné cvičení, může se cvičit i v těhotenství, 
a navíc posiluje i pánev. Cvičení podobné metodě pilates podporuje 
správné držení těla a zpevňuje svaly, čímž se zvyšuje jejich pru-
žnost. Cvičení probíhá každé úterý od 19:00 hodin v Grafoklubu  
a je možné se přihlásit celoročně.  
Kurz vede skvělá lektorka paní Poznarová. Cena kurzovného při 
koupi permanentky na 10 lekcí je 500 Kč, jednotlivá lekce bez per-
manentky stojí 60 Kč. Permanentku si můžete zakoupit v Infor-
mačním centru v Červeném Kostelci.  
 
 
KURZ TAI-ČI 
Tai-či čuan = „Velmi velká pěst.“ Výstižnější však je překlad: Bo-
jové umění, využívající principů tai-či (rovnováhy energie, „vel-
kého třesku“...). Tai-či má blahodárný vliv na zdraví i psychiku. 
Neučíme bojovou formu. Naše cvičení není kontaktní, je cvičeno 
jednotlivci a je cvičením zajišťujícím přísun a rozproudění energie, 
je meditací v pohybu, má velmi příznivé zdravotní působení (zlep-
šení srdeční činnosti a dechové funkce, pokles hladiny cholesterolu, 
synchronizace a zlepšení mozkové činnosti a paměti, stimulace or-
gánů břišní dutiny, zlepšování látkové výměny, příznivý vliv na 

kloubní a svalový systém, má antistresové antineurotizační účinky). 
Základní i pokračovací kurz = smíšená skupina. Lektorem kurzu 
je Andrea Škvrnová-Aja. Lekce probíhají každých 14 dní v neděli 
od 10:00 v Grafoklubu. Celkem 19 seminářů po 3 hodinách. Cena 
kurzu je 3 200 Kč.  Pořádá MKS Červený Kostelec. Přihlásit se 
můžete celoročně v Informačním centru v Červeném Kostelci nebo 
online na www.cervenokostelecko.cz. 
 
                                                    
Dopolední a odpolední kurz jógy s Kačkou 
Cvičíme dopoledne v úterý od 10:30–11:30 hodin a odpoledne ve 
čtvrtek od 18:30–19:45 hodin v Grafoklubu. Cena permanentky 
1000 Kč za 10 lekcí. Jednotlivé vstupné je 110 Kč / lekce. V pří-
padě zájmu napište na e-mail: kacabas1@seznam.cz, nebo se rov-
nou přijďte podívat. Certifikovaná lektorka jógy Káťa Švecová.  
  
 
KURZ ANGLIČTINY 
(začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí, úroveň A1-B2) 
Jazykový kurz probíhá od září 2024 do května 2025 od pondělí do 
čtvrtka v kině Luník. Jedná se o 30 lekcí po dvou vyučovacích ho-
dinách jednou týdně.  
Obsah kurzů bude přizpůsoben požadavkům a úrovni účastníků – 
pro bližší informace kontaktujte lektora Pavla Fišera na tel.:  
775 327 045. Přihlásit se můžete celoročně.  
 
 
HADÁŘEK 
Přihlásit se můžete celoročně. Více informací o souboru získáte  
u vedoucí paní Janušové na tel.: 603 461 639. 

 
 
Mažoretky MERIAN 
Více informací vám ráda sdělí Jana Morávková,  
merian@centrum.cz, 736 285 258. Těšíme se na vás.

Kurzy 2025

Foto M. Kábrt
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Kladské pomezí

Toulejte se Kladským pomezím s novým průvodcem
Milí cestovatelé, stalo se něco nečekaného – náš starý dobrý 
Toulavý baťoh se nám zatoulal! Kam se asi poděl? Možná ob-
jevuje zapomenuté kouty Kladského pomezí, možná hledá nové 
cestičky… nebo si zkrátka potřeboval na chvilku odpočinout. 
Přece jen nás provází už celých 11 let. Ale máme pro vás skvě-
lou zprávu – Toulavý baťoh je zpět! A v úplně novém kabátě. 

 
Náš maskot nezahálel a přináší spoustu novinek. Připravil pro 

vás novou ilustrovanou mapu, která vás provede regionem a na-
bídne spoustu tipů na letní dobrodružství. Součástí je opět oblíbená 
soutěž ve sběru razítek, kterou jsme – na vaše přání – prodloužili 
rovnou na dva roky. Díky tomu se s mapou můžete toulat i během 

zimních měsíců. K dostání bude od 1. června ve všech informač-
ních centrech Kladského pomezí. 

Novinky vás čekají i na webu toulavybatoh.cz. V nové sekci Na 
vlně najdete výlety s vodní tematikou – místa k osvěžení, odpo-
činku i poznání, a to jak v našem regionu, tak i v jeho blízkém 
okolí. 

A tím to nekončí! Na začátku letních prázdnin přibude žhavá 
novinka – pracovní sešit Toulavý baťoh. Nabízí interaktivní úkoly, 
hádanky, zábavné aktivity i praktické tipy, které děti hravou formou 
seznámí s přírodou, historií i vodními zajímavostmi regionu. Sešit 
bude k dostání v informačních centrech a stane se ideálním společ-
níkem na dovolenou, víkendové výlety i prázdninová dobrodružství 
s celou rodinou. 

Po celé léto budou probíhat soutěže na sociálních sítích – sle-
dujte Toulavý baťoh na Facebooku a Instagramu. Hraje se o ceny 
od Lesního světa a volné vstupenky od našich partnerů. 

Pojďte se toulat Kladským pomezím – objevujte, hrajte si a uží-
vejte si léto naplno! 

Kladské pomezí, o.p.s

Foto M. Kábrt

MAS Stolové hory

Děti s rodiči si pohrají v lese 
Lesní pedagožka Mirka Soldánová v sobotu 21. června v rámci 
projektu Učíme se na Náchodsku – MAP 4 (reg. č. 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008475) uskuteční už po třetí projek-
tový den v lese.  

 
Tentokrát zve do Zálesí u Hronova předškolní děti ve věku 4 až 

6 let v doprovodu rodičů. „Děti a rodiče by měly být jeden na jed-
noho. Kromě podpory znalostí lesa spojených s daným ročním ob-
dobím, různorodých aktivit a her si tentokrát dáváme za cíl také 
podporu vztahu mezi dětským účastníkem a jeho rodičem nebo 
jiným příbuzným,“ vysvětluje Mirka. Pokud toužíte po klidu lesa, 
seznámení s jeho obyvateli, sdílení poznávání jejich stop, obydlí  
i způsobu života se svým potomkem, neváhejte se přihlásit na pro-
jektový den Letní lesohrátky pro děti pomocí QR kódu nebo na we-
bových stránkách projektu Map2school.cz, kde najdete informace 
i o dalších připravovaných akcích v rámci projektu.

Státní okresní archiv Náchod

Den otevřených dveří ve Státním okresním archivu Náchod  
V pátek 13. června 2025 od 9 do 17 hodin se uskuteční tradiční 
Den otevřených dveří Státního okresního archivu Náchod  
u příležitosti Mezinárodního dne archivů.  
 

V badatelně archivu v náchodské Dobenínské ul. čp. 96 bude in-
stalována výstava k 80. výročí konce druhé světové války  
v okrese Náchod a k 150. výročí železniční trati Choceň – Broumov. 

Jejím obsahem budou archiválie, kroniky a fotografie zachycující 
poslední válečné dny a dokumenty k přípravě a výstavbě železnice 
v letech 1874–1875 v našem regionu včetně map. Bude možné také 
nahlédnout do depozitářů, seznámit se s činností archivu  
i s možnostmi pátrání po svých předcích. Vstup zdarma. Těšíme se 
na Vaši návštěvu.  

Za Státní okresní archiv Náchod Mgr. Jan Čížek   
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Galerie Luxfer Česká Skalice

Experimentujte/Zažijte/Prozkoumejte/Vytvářejte/Inspirujte
LUXFER ART WEEKEND (LAW) je unikátní akce spojující 
kurátorský výběr vysoce kvalitních výstav s bezpečným gale-
rijním prostorem v České Skalici pro umělecké experimento-
vání v rámci současného umění se zaměřením na interakci mezi 
umělci a publikem, mezi centrem a regionem. LUXFER se na 
víkend stane mezinárodním regionálním centrem současného 
umění se svým programem ve spolupráci s organizačním 
týmem Dne otevřených atelierů. 

Právě LUXFER by opět nominován jako instituce pro zahájení 
tohoto celoregionálního projektu. Ve dnech13. 6.–15. 6. tedy bude 
v Luxfer Open Space v České Skalici pro širokou veřejnost připra-
ven bohatý umělecký program, který odstartuje Warm-up party  
v předvečer DOA v pátek 13. června od 17:00. 

 
 
PROGRAM WARM-UP PARTY 
 
•   Jiří Kovanda/Aimée Zito Lema (ARG)  
 komentovaná prohlídka výstavy 
•   David Možný – NOČNÍ SMĚNA PART II.  

vernisáž výstavy/objekt ve veřejném prostoru 
•   Giel Louws(NL)/Legs Boelen(BE)/Aleš Zapletal(CZ)  

vernisáž výstavy 
•   Martin Nunez (MEX)  

performance ve veřejném prostoru 
•   Krištof Kintera – JAK VÁM MOHU POMOCI?  

Galerie(Z)venku – vernisáž výstavy posteru na fasádě 

Luxfer Art Weekend  
13.–15. června – galerie Luxfer Open Space 
Luxfer Open Space se již druhým rokem prostřednictvím projektu LUXFER ART WE-
EKEND se svým programem bude účastnit 13. ročníku Dnů otevřených ateliérů (DOA), 
který proběhne v termínu 14.–15. červen 2025 v celém Královéhradeckém kraji. Vý-
tvarného festivalu, kdy se otevírají dveře studií, ateliérů, dílen, galerií a rozličných kre-
ativních míst umělců a umělkyň sídlících primárně v Královéhradeckém kraji  
a v přilehlých oblastech.  
 

Galerie výtvarného umění v Náchodě

Mezinárodní den muzeí a galerií – Momenty
7. června od 14 hodin 
Letošní Mezinárodní den muzeí a galerií v GVUN s názvem 
Momenty – odkazuje na prchavé okamžiky setkání s uměním, 
sdílené zážitky i drobné situace, které v rychlosti současného 
světa nabývají na významu. Po celý den vstup zdarma. 
 

Program nabídne prostor pro zastavení, reflexi i prožitek napříč 
věkovými skupinami. V průběhu celého dne se bude možné občer-
stvit, posedět a popovídat si v galerijní jednodenní kavárně.  

Program: 
14:00    Workshop s Annou Langovou – skicování a malba 
             podle živého čtyřnohého modelu 
15:30    Malý pán – projekce loutkového filmu 
17:00    Loutkový workshop – výroba netradičních loutek 
18:00    Doteky avantgardy – komentovaná prohlídka  
             s kurátorkou výstavy Julií Jančárkovou 
19:00    Jenže právě – pohybově taneční performance M. Horké 
20:00    Koncert SKS Trio – freeform jazz  

Nedělní výtvarná dílna pro rodiče a děti: Co si oblékneš? 
Neděle 22. června od 15:00 – GVUN Jízdárna 
Jak by vypadal kabát pro radost? A co šaty do ticha? Přijďte si společně navrhnout  
a vytvořit vlastní kousek výjimečného oblečení – ne podle současné módy, ale podle 
fantazie a nálady! Pomocí válečků, šňůrek, kousků látek a lepených detailů budeme 
tvořit rytmus, vzory a hravé dekory. Na závěr můžeme všechny výtvory společně „po-
věsit do šatníku“ a obdivovat rozmanitost našich nápadů.  
Zveme všechny děti a jejich rodiče, prarodiče i jiné příbuzné na dílnu pro rodiny s dětmi. 
Určeno pro dospěláky s dětmi od 5 let. Mladší sourozenci jsou také vítáni, mohou se 
zapojit podle svých možností a chuti.  
Doporučujeme pracovní oděv.Registrace všech programů na adrese: ansorge@gvun.cz 
nebo telefonicky 606 647 216, 491 423 245 
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TAJV Open v Červeném Kostelci  
Úterý 3. června od 10:00 – víceúčelové hřiště u sportovní haly 
Vážení přátelé v Červeném Kostelci, 
dovolte nám, abych Vás jménem pořadatelů srdečně pozval na 4. ročník městského 
školního sportovního turnaje TAJV Open v Červeném Kostelci ze soutěže Sportovní 
den mládeže, který se uskuteční v úterý 3. června 2025 od 10 hod na víceúčelovém 
hřišti u sportovní haly pro žáky školy a místní děti. Účastníci turnaje se utkávají ve fot-
bale, florbale, házené a frisbee. 

Restaurace Na maltě 
Vás zve na tyto společenské akce: 
MUSIC NIGHT PARTY – 6. června od 20 hodin  

Hity od 90´do současnosti – letos první open air party s DJ Steen 
PEGAS & CUGRUNT – 27. června od 20 hodin 

Zábava plná bigbeatu a rocku dvou známých domácích skupin 
NANOVOR – 5. července od 20 hodin 

Prázdniny zahájíme zábavou s legendární kosteleckou hardrockovou kapelou  
Nanovor. 
Více na https://www.facebook.com/kavarna.cajovna.restaurace.NaMalte 

KALENDÁRIUM AKCÍ

Dětský den s ALBI 
Pátek 6. června od 15:00 – distribuční centrum Albi ve Lhotě u Červeného Kostelce 
Přijďte oslavit dětský den sportem. Pořádně do těla si na jednotlivých stanovištích můžete 
dát už od 15 hodin. Každého, kdo splní pohybem motivované úkoly, čeká za vyplněnou 
kartu odměna. Chybět nebude zábavný program kouzelníka Jirky Hadaše, tvořivé dílny,  
komentované prohlídky skladu, hasiči s pěnou, nafukovací atrakce a chutné občerstvení. 
Připraven bude také nákupní Albi stánek a bohatá tombola. Vstupné se neplatí, tak přijďte  
s dětmi otestovat jejich sportovní zdatnost! 

Slavnostní otevření parku A. B. Svojsíka 
Pátek 13. června od 16:00 – park A. B. Svojsíka  
Město Červený Kostelec Vás srdečně zve na slavnostní znovuotevření parku A. B. Svoj-
síka, které se uskuteční v pátek 13. června od 16:00. Čeká vás dětské zábavné odpoledne 
se skauty plné her, soutěží a spoustou zábavy.  
Občerstvení zajištěno. Limo a pivo zdarma.  

Tichý svět, o. p. s.

Ztrácíte nebo jste přišli o sluch? Nejste v tom sami
Možná si toho nejdříve všimla vaše rodina nebo přátelé – často 
žádáte o zopakování, televizor máte příliš hlasitý nebo neslyšíte 
domovní zvonek. Ztráta sluchu přichází plíživě a mnohdy je 
těžké si přiznat, že se něco děje. Tichý svět nabízí zdarma so-
ciální služby lidem, kteří o sluch přicházejí, i těm, kteří s tímto 
problémem již nějaký čas žijí. 
 

Jak vám můžeme pomoci?  
V Tichém světě rozumíme tomu, že ztráta sluchu neznamená jen 

zdravotní problém, ale často i ztrátu jistoty, sebevědomí a kontaktu 
s okolím. Nabízíme bezplatné odborné sociální poradenství a prak-
tickou podporu v každodenních situacích.  

Pomůžeme vám například v procesu získání a péče o sluchadla 
či jiné kompenzační pomůcky, nabídneme strategie, jak se lépe do-
rozumět s rodinou, přáteli nebo při běžném kontaktu na úřadech či 

v obchodě a mnoho dalšího. Naše služby jsou určeny všem lidem 
se sluchovým postižením bez ohledu na věk. Ozvěte se nám a zjis-
těte, jak vám můžeme pomoci.  

Kontakt pro domluvení schůzky v Náchodě či na jiném místě: 
tel./SMS 602 635 100, e-mail: michaela.novotna@tichysvet.cz.  

Mgr. Michaela Novotná, vedoucí konzultantka  
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Žernovský bajk, 23. ročník 
Sobota 14. června – Obecní sokolovna Žernov 
Doprovodný program: Program pro děti pod vedením Marie Chaloupkové a Venduly 
Rutkay z centra Luňáček  Červený Kostelec, kapela Koala, skákací hrad, ukázka tech-
niky Policie ČR.  Po dobu konání akce je k dispozici catering. Závod se koná na území, 
které spravuje státní podnik Lesy CR. Registrujte se předem pro zvýhodněné startovné 
na www.zernovskybajk.cz. 
Staňte se dárcem kostní dřeně! 
Přímo na akci od 13:00 do 16:30 se můžete rovnou zapsat do registru. Podmínky a další 
informace najdete na www.darujzivot.cz

Olešenské kulturní léto 
Sobota 19. července od 15:00 – hřiště za olešenskou sokolovnou 
Zveme širokou veřejnost na 12. ročník zaručeně pravého vesnického festivalu Olešen-
ské kulturní léto. Opět je připraven pestrý program pro dětské i dospělé návštěvníky.

Zvěřinové hody Boušín 
Sobota 21. června od 12:00 – letní parket Slatina nad Úpou 
Srdečně zve Myslivecké sdružení „Boušín“. Nabídka jídel: Vývar z divočiny, Kančí 
maso na lorně, Srnčí guláš, Dančí svíčková, Zvěřinové klobásky 

Jak si pejsek s kočičkou udělali pěknou výstavu 
Výstava PRODLOUŽENA do 16. srpna – galerie Kunstfabrik, 17. listopadu 461 
Naučná i poučná výstava o českém umění 20. století, od jeho počátku až po 60. léta.  
Autoři: Josef Váchal, František Kupka, Jan Zrzavý, Josef Šíma, František Gross, Jiří 
John, Bohuslav Reynek, František Muzika, Toyen, Karel Malich a další. 
Kurátoři: Martin Dostál, Jan Dyntera  
Letní program v rámci výstavy:  
sobota 21. června od 15:00 – komentovaná prohlídka 
pátek 11. července od 15:00 – setkání s galeristy 
sobota 2. srpna od 15:00  – komentovaná prohlídka 
sobota 16. srpna 15:00 – dernisáž 
Domluvit si můžete také soukromý termín prohlídky. 

MetalGate Czech Death Fest, 16. ročník 
Čtvrtek 12.–Sobota 14. června – kemp Brodský 
Metalový fesťák Czech Death Fest se letos bude na Broďáku konat už po šestnácté. 
Hlavním letošním tahákem je kapela I Am Morbid. 
Vstupenky, lineup, medailonky kapel a další info najdete na: www.czechdeathfest.cz

Tata Bojs 
Sobota 21. června od 20:00 – Zahradní kavárna TREES 
Tata Bojs se vrací do Trees, protože jejich hudební nálada a energie prostor zahrady to-
tálně naplňuje a fanoušci si kapelu velmi žádají. Česká alternativní hudební skupina, 
která vznikla v roce 1988 byla založena Milanem Caisem a Mardošou. Kulturní feno-
mén, který je na scéně 36 let, je zařaditelný do jediné kategorie a tou je Tata Bojs! 
Celý koncert v areálu na stání. Více o vstupenkách na www.treesck.cz.

140. let SDH Lhota za Červeným Kostelcem 
Sobota 14. června od 13:00 – hřiště Benešák 
Akce začíná ve 13:00 průvodem od hasičské zbrojnice. Ve 14:00 slavnostní zahájení 
na hřišti. Děkujeme Městu Červený Kostelec a společnosti SaarGummi za podporu.  
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
Vše pro vaši spokojenost, pohodu i radost. 

Ladislav Kubeček, masérské služby, od 1. 2. 2023 znovu po-
skytuje své služby. Pracovní doba v odpoledních hodinách  

každý všední den, jinak dle dohody. 
Tel.: 721 313 651. Více informací na www.kubecek.eu. 
Možnost objednání dárkových poukazů online i osobně.  

Najdete ho v Sokolské ulici č. 6, ČK. Těší se na vaši návštěvu. 
 

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-
láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové,  zdobené mar-

cipánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

PŮJČOVNA – NÁŘADÍ, ČISTIČŮ KOBERCŮ  
A ČALOUNĚNÍ KARCHER 

 tel. 733 487 404, www.pujcovna-kostelec.cz 
 

Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 
 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 

 
AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 

Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 
materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-

tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 
 

 INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

www.michalcap.com 
 

Nabízím údržbu zahrad,  řez živých plotů,  
ovocných stromů a  zpracování palivového dřeva   

F. Vaněk, tel. 776 635 346 

NÁBYTEK PENTA s.r.o. 
Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00–17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

Město Červený Kostelec prodá použitou betonovou dlažbu. 
Informace po–pá 7:00–14:00, tel.: 731 449 573 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

Agroprodejna Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

Otevírací doba: PO – PÁ 7:30–11:30 hod., 12:00–16:00 hod. 
  SO–NE zavřeno, Tel.: 491 465 986, MT 724 147 452 

Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 
 

PODLAHÁŘSTVÍ - ČESKÁ SKALICE 
*PRODEJ A POKLÁDKA PODLAHOVÝCH KRYTIN* 

Otevírací doba: PO–PÁ 9:00–15:00, Tel: +420 725 747 383 
E-mail: podlahy.nachod@email.cz 

Provozovna: Podlahářství – Barbora Wicková 
Boženy Němcové 12, Česká Skalice 552 03 

 
ŘEMESLNÉ PRÁCE: Tel.: 608 264 346 

 
SERVIS OKEN - 734 240 608 

 
PALIVA ZAŇKA  

JARNÍ SLEVA pro měsíce duben, květen, červen. Prodej  
uhlí, písku, štěrku, drti.  

Palackého 1097,  Úpice; Tel.: 499 882 882, 603 181 992 
 

Modeláž nehtů Hana Venclová  
Horní Kostelec 10  ČK, nabízí tyto služby: nehtová modeláž 

ruce a nohy, spa pedikúra a manikůra , případě pedikúry dojezd 
domů telefon 603298847  

 
Prodejna NÁPOJŮ Hončlová 

Velký výběr SUDOVÉHO PIVA na skladě bez objednání:  
Malé 10–20 l Krakonoš 11°–12°, 20 l Bernard 11°–12°, 15 l 

Kozel 11°, Radegast 12°, Plzeň a další. 
PŮJČUJEME CHLAZENÍ, PÁRTY PÍPY bez zálohy.  

Prodej vaničky ZMRZLINA regionální Vítkova. 
Sudové stáčené víno Morava, č., b., 1 l 50 Kč. 

Otevřeno: Po–pá 9–12, 13–16 hod., So–ne zavřeno.  
Kontakt: Renata Hončlová,Tel. 720 576 217, 5. května 666, Č. K. 

 
Výkup starožitností a sběratelských předmětů  

Dobře zaplatím za staré obrazy, pivní lahve a půllitry s nápisy, 
náramkové a kapesní hodinky, odznaky, vyznamenání, bodáky, 
šavle a vojenské doplňky, mince, bankovky, pohlednice, šperky 

i poškozené, sochy z porcelánu, kovu i dřeva, reklamní před-
měty a cedule, starožitnosti ze skla a porcelánu, stříbrné příbory 
a tabatěrky, vánoční ozdoby, housle, vzduchovky, fotoaparáty  

a různé jiné zajímavosti. Rád se přijedu podívat na cokoliv, po-
radenství i návštěva je zdarma, platba hotově. Tel. 605 254 511. 

Předem děkuji za nabídky, Hrneček Jiří  



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

V sobotu 26. dubna proběhl již 48. ročník tradiční jarní akce Hadařská 25. Kromě místních dorazili turističtí nadšenci také z Prahy a 
dalších měst. Celkem se směr Vízmburk vydalo pěšky či na kole zhruba 400 lidí. Více na straně 9. 

V neděli 20. dubna uspořádal Kreativní spolek Anny Rusové ve Stolíně Velikonoční dětskou stezku. Hojná účast pořadatele motivo-
vala k tomu, aby se z této akce do budoucna stala tradice. Více se o tom dočtete na straně 10.

Oblastní charita Červený Kostelec uspořádala dne 3. 5. 2025 akci s názvem Den zdravotních a sociálních služeb, který byl součástí 
malého projektu Aktivní život seniora. Projekt byl spolufinancován z fondu INTERREG Česko - Polsko.

Jako každý rok, i letos 1. května náves ve Lhotě u Červeného Kostelce ožila pouťovým veselím. Tomu předcházelo vztyčení májky 
v předvečer oslav, které zahájila mše v kapli sv. Josefa Dělníka. Celý článek naleznete na straně 19. 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Červený Kostelec. 
Redaktor: Kateřina Hůlková; Korektury: Veronika Jirásková, ad.; Obsah: Kolektiv autorů. 
Fotografie: Kateřina Hůlková, ad.; Grafická úprava a sazba: Kateřina Hůlková  
Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou správ-
nost a není honorován. Za změny v programech odpovídají pořadatelé jednotlivých akcí. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. 
Nepodepsané a pomlouvající příspěvky do zpravodaje vloženy nebudou. 
Příspěvky, které se nevešly nebo byly kráceny, najdete na volnočasovém webu města www.ckzije.cz.  
Adresa redakce: MěÚ, náměstí T. G. Masaryka 120, tel. 491 467 532, 730 181 428.   
e-mail: zpravodaj@mestock.cz, web: www.cervenykostelec.cz, www.ckzije.cz  
Vychází 1× měsíčně v nákladu 3.700 ks. Registrační číslo MK ČR E 11960. Tisk V&H Print Hlávko, s.r.o., Nové Město nad Metují 
Uzávěrka zpravodaje na červenec/srpen 2025 je stanovena na 15. června 2025. Příští číslo vyjde v úterý 1. července 2025.

Titulní strana:  
l Pálení čarodějnic na Broďáku 
l Momentka z vystoupení Filmová noc (P. Malina) 
 
Zadní strana: Oslavy 80. let od konce II. světové války 
na prostranství mezi školami. Odpolednímu programu  
naplánovanému na 7. května předcházelo tradiční ranní 
kladení květin na pomníky na různých místech města. 
Foto: Kateřina Hůlková

Odpověď: Carlos Ruiz Zafón, Stín větru
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